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Dzisiaj przypada wspomnienie św. Kazimierza , królewicza
Dziś pierwsza niedziela miesiąca, po Mszy św. będzie adoracja Najświętszego Sakramentu. / po 7.30 zmiana tajemnic Żywego Różańca/

Rekolekcje Wielkopostne będą od  przyszłej niedzieli /11.03./
Poprowadzi je ks. Mieczysław Frytek  misjonarz z Ukrainy. Módlmy się za księdza Rekolekcjonistę  i o dobre owoce  rekolekcji w naszej parafii.

W piątek  Droga Krzyżowa o godz. 17.30  i  o  19.00. Gorzkie Żale w niedzielę o 15.30. Serdecznie zapraszamy !!!.  

Dziękujemy rodzinom, które zadbały o czystość naszej świątyni , oraz złożyły ofiarę na kwiaty. Na najbliższy tydzień prosimy o tę posługę  rodziny z numerów od 286 do 295.
 Składamy serdeczne podziękowanie  za ofiary na tacę  z ubiegłej niedzieli. Bóg zapłać. 
Nasza wspólnota wsparła potrzeby misyjne kwotą 2.167 zł. Bóg zapłać.

Kosz na produkty trwałe jest przed ołtarzem Jezusa Miłosiernego.

W zakrystii są  baranki Caritas. Zapraszamy
Dyrektor Przedszkola w Stryszawie ogłasza zapisy dzieci na rok szkolny 2018/19. Zapisów należy dokonać w przedszkolu w dniach od 5.03. do 30.03 w godz. Od 8.00 do 15.00.

Dyrektor Szkoły Podstawowej nr 2 w Stryszawie ogłasza na podstawie zarządzenia Wójta Gminy Stryszawa  zapisy do klasy pierwszej dzieci z rocznika 2011.
Zapisów należy dokonać w sekretariacie szkoły w dniach od 1.03.  do 30.03.2018 r. w godzinach od 8.00 do 15.00, w czwartki do godz. 16.00.

Prasa katolicka , jest „Źródło” i   „Gość niedzielny” a w nim o świeckich zakonnikach zwanych tercjarzami, o Gorzkich Żalach – co jest w nich wyjątkowego.   Zachęcamy do lektury prasy katolickiej.
WSZYSTKIM PARAFIANOM I GOŚCIOM ,  SOLENIZANTOM I JUBILATOM ŻYCZYMY ZDROWIA I ŁASK BOŻYCH.  NIECH NAS WSZYSTKICH MIŁOSIERNY BÓG WSPOMAGA W DOBRYM PRZEŻYWANIU WIELKIEGO POSTU .
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