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        We wtorek będzie pierwsze nabożeństwo majowe . Majówka w dni powszednie będzie o 17.30 a w niedzielę i święta o godz. 15.30. Dzieci będą zbierać naklejki związane z Matką Bożą. Serdecznie zapraszamy wszystkich czcicieli Matki Bożej.

Wtorek  – wsp. św. Józefa , rzemieślnika
Środa  – wsp. Św. Atanazego, biskupa i doktora Kościoła
Czwartek   – UROCZYSTOŚĆ NMP KRÓLOWEJ POLSKI, głównej patronki Polski. Msze św. będą jak w niedzielę /7.30; 9.30; 11.00; 16.00/ o 15.30 będzie majówka.
Piątek   – wsp. św. Floriana, patrona strażaków i hutników
Sobota   – wsp. św. Stanisława Kazimierczyka

W tym tygodniu przypada pierwszy czwartek – okazja do spowiedzi przed Mszą św. .
W pierwszy piątek spowiedź rano od 6.30 i po południu od 16.30. Od godz. 8.00 pójdziemy do chorych z Komunią św. W pierwszą sobotę czcimy Niepokalane Serce Matki Bożej. 

Arcybiskup Metropolita Krakowski udzielił dyspensy od obowiązku zachowania wstrzemięźliwości od spożywania pokarmów mięsnych wszystkim wiernym przebywającym w granicach Archidiecezji Krakowskiej w piątek dnia 4 maja 2018 roku.
Wszystkich korzystających z tej dyspensy zachęca się do podjęcia innych form aktów pokutnych, a zwłaszcza czynów miłosierdzia chrześcijańskiego.

W PRZYSZŁĄ NIEDZIELĘ,  6  MAJA BĘDZIE NASZ ODPUST PARAFIALNY KU CZCI ŚW. STANISŁAWA BM. UROCZYSTA SUMA O GODZ. 11.00, którą odprawi i wygłosi kazanie ks. prof. Jan Żelazny z Papieskiego Uniwersytetu Jana Pawła II w Krakowie .  SERDECZNIE ZAPRASZAMY !!! Bardzo PROSIMY o przygotowanie feretronów. Zapraszam  dzieci do sypania kwiatków, chłopców do dzwonienia, panów do baldachimu. 
Bierzmowanie młodzieży klas trzecich Gimnazjum będzie 10 czerwca w niedzielę o godz. 16.00.

# Dziękujemy tym, którzy zadbali o czystość naszej świątyni.  Na najbliższy tydzień prosimy o tę posługę  rodziny od numeru 11 do 20 . 
# Składam  serdeczne  podziękowanie  za ofiary na tacę z ubiegłej niedzieli. Bóg zapłać.
Prasa katolicka , jest „Źródło”, jest  „Gość Niedzielny” a w nim o nowej polskiej błogosławionej Hannie Chrzanowskiej, pielęgniarce Jest jeszcze Mały Gość. Zachęcamy do lektury prasy katolickiej.  Są jeszcze miejsca na wyjazd do Krakowa dzisiaj o 15.30
WSZYSTKIM PARAFIANOM I GOŚCIOM ,  SOLENIZANTOM I JUBILATOM ŻYCZYMY WSZELKICH ŁASK OD CHRYSTUSA  MIŁOSIERNEGO ORAZ OPIEKI MATKI BOŻEJ I NASZEGO PATRONA ŚW. STANISŁAWA BM
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