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      Dzisiaj jest Uroczystość Narodzenia św. Jana Chrzciciela
Wszystkim solenizantom a wśród nich szczególnie  ks.  Janowi, życzymy  dobrego zdrowia i Bożego błogosławieństwa na każdy dzień. Matka Kapłanów i św. Jan Chrzciciel niech ks. Jana otoczą swoją opieką i prowadzą dobrymi drogami w Jego kapłańskim posługiwaniu. Księże Janie  PLURIMOS  ANNOS - STO LAT !!!
           Środa  – MB Nieustającej Pomocy
          Czwartek   – wsp. św. Ireneusza
          W piątek  będzie Uroczystość św. Apostołów Piotra i Pawła, 
          Msze św. będą o godz. 7.00;  9.30;   18.00. Z racji uroczystości nie ma postu.

# Dziękujemy rodzinom ,  które  zadbały o czystość  naszej świątyni i złożyły ofiarę na kwiaty.   Na najbliższy tydzień prosimy o tę posługę  rodziny od 61 do 70 . 
# Składam serdeczne podziękowanie  za ofiary na tacę z ubiegłej niedzieli. Bóg zapłać. 
[bookmark: _GoBack]Prasa katolicka , jest „Źródło”, jest  „Gość Niedzielny” a w nim o nowej telewizji katolickiej, jakich słów lekarz powinien unikać w kontakcie z pacjentem. Jest Mały Gość kolorowy terminarz mistrzostw świata, propozycje miejsc, które warto odwiedzić w czasie wakacji.  Są czasopisma dla dzieci i młodzieży. Zachęcamy do lektury prasy katolickiej. 
WSZYSTKIM ROZPOCZYNAJĄCYM WAKACJE I URLOPY,  PARAFIANOM I GOŚCIOM ,  SOLENIZANTOM I JUBILATOM ŻYCZYMY WSZELKICH ŁASK BOŻYCH I DOBREGO WYPOCZYNKU.
Dzięki Bogu i ludziom w czasie pogrzebu składacie intencje za zmarłych tzw Msze św. pogrzebowe. Przy pogrzebach zapowiadam , że część z nich będzie odprawiona w naszym kościele a pozostałe przekazuję Misjonarzom, księżom emerytom, księżom którzy tworzą parafie np. w Krakowie i nie ma tam intencji. 
W naszym kościele możemy odprawić 7,8 Mszy św. pogrzebowych, bo przecież zamawiacie Msze św. w różnych intencjach, gdy w danym tygodniu brakuje intencji wpisuję Msze św. pogrzebowe. Pierwsza Msza św. jest w pierwszym tygodniu po pogrzebie a później staram się aby następne były raz w miesiącu i te Msze św. ogłaszamy, są wywieszone w gablocie i na stronie internetowej. Taki tutaj był zwyczaj. / w niektórych parafiach Msza św. pogrzebowa jest po kilku miesiącach/.
Przy pogrzebie czytamy od kogo są Msze św. a później najważniejsze jest za KOGO, przecież chodzi o pożytek wieczny dla zmarłego a nie o chwałę i pochwałę dla żyjących zgodnie z zaleceniem Pana Jezusa – niech nie wie lewa twoja ręka co czyni prawa. Na Mszę św. za zmarłych przychodzi kto tylko może – rodzina , sąsiedzi , znajomi. I tak jest pięknie i dobrze że przychodzimy ale czasami jest to pusta obecność, bo nierzadko jest tak, że żałobnicy nie przystępuję do Komunii św. którą przecież ofiarujemy za zmarłą osobę, bo to jest największy dar przed Bogiem, tak czyni ksiądz sprawujący Mszę św.

