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Poniedziałek – wsp. św. Piotra Klawera
Środa – wsp. Najświętszego Imienia Maryi
Czwartek   – wsp. św. Jana Chryzostoma
Piątek    -  ŚWIĘTO PODWYŻSZENIA KRZYŻA ŚWIĘTEGO uroczystości odpustowe w Krakowie – Mogile, Ojcowie Cystersi serdecznie zapraszają  w dniach od 14 do 21 września.
Sobota     – wsp. NMP Bolesnej

[bookmark: _GoBack]Sekcja Babiogórska Grupy Beskidzkiej GOPR serdecznie zaprasza do wzięcia udziału w Mszy Świętej na Babiej Górze, która odbędzie się 16 września 2018 r. tj. niedziela o godz. 12:00

W przyszłą niedzielę 16.09. ks. Arcybiskup Marek Jędraszewski zaprasza Rodziny do Kalwarii Zebrzydowskiej na 26 Pielgrzymkę Rodzin. O 9.00 będzie droga krzyżowa o 11.00 Msza św. 
Dziękujemy rodzinom ,  które  zadbały o czystość  naszej świątyni i złożyły ofiarę na kwiaty.  Na najbliższy tydzień prosimy o tę posługę  rodziny od nr 181 do 190 . 
Składam serdeczne podziękowanie za ofiary na tacę z ubiegłej niedzieli. Bóg zapłać.
Jest już książka intencji na przyszły rok 2019. 
Prasa katolicka , jest „Źródło”, jest  „Gość Niedzielny” a w nim  Jubileuszu 95 lat istnienia Gościa Niedzielnego, nowa dział szczególnie dla Pań – o zdrowiu, domu, wychowaniu dzieci a także przepisy kulinarne. Jest  Mały Gość a w nim kalendarz na nowy rok szkolny, plakat z podpowiedzią, jak zawsze być pierwszym . Serdecznie zachęcamy do lektury prasy katolickiej.
WSZYSTKIM   PARAFIANOM I GOŚCIOM ,  
SOLENIZANTOM I JUBILATOM,
ŻYCZYMY BŁOGOSŁAWIONEGO TYGODNIA
I OPIEKI  MATKI BOŻEJ NA KAŻDY DZIEŃ.

