22  NIEDZIELA  ZWYKŁA 
2.09.2018 R.
		
Po 7.30 zmiana tajemnic Żywego  Różańca

Jutro   rozpoczniemy nowy Rok Szkolny Mszą św. o godz. 8.00. Serdecznie zapraszamy dzieci, młodzież, rodziców, nauczycieli na modlitewne rozpoczęcie Roku Szkolnego w naszym kościele.  Następnie o godz. 9.00 uroczysty apel w  naszej Szkole. 
Dowozy dzieci do kościoła będą; Steczki g. 7.15; Stachówka g. 7.35. Zawodzie, Łuszczyzna i Gołuszki - we własnym zakresie 
W pierwszy czwartek będzie  spowiedź  od 17.30 . W pierwszy piątek spowiedź rano od 6.30 i po południu od 16.30. Od godz. 8.00 pójdziemy do chorych z Komunią św.  Okazja do spowiedzi św. jest codziennie przed Mszą św. zapraszam  na dobry początek Roku Szkolnego szczególnie dzieci. 

Poniedziałek – wsp. św. Grzegorza Wielkiego, papieża i doktora Kościoła
 Sobota     – Święto Narodzenia NMP

Przygotowanie do bierzmowania rozpoczniemy w pierwszy piątek października. Do bierzmowania przygotowują się klasy VII; VIII Szkoły Podstawowej i III klas Gimnazjum.
Zbiórka ministrantów i lektorów oraz kandydatów na ministrantów będzie w piątek po Mszy św. wieczornej.

Dziękujemy rodzinom ,  które  zadbały o czystość  naszej świątyni i złożyły ofiarę na kwiaty.  Na najbliższy tydzień prosimy o tę posługę  rodziny od nr 171 do 180 . 
Składam serdeczne podziękowanie za ofiary na tacę z ubiegłej niedzieli. Organizatorzy Dożynek czyli mieszkańcy osiedli: HARENDA, GŁUSZKI, SALE, DZIAŁY złożyli ofiarę 310 na potrzeby parafii;  zł. 100 zł. na Mszę św. – będzie ogłoszona, Koło Gospodyń ofiarowało 200 zł. na potrzeby parafii. Za ofiary i dary w naturze składam wszystkim serdeczne Bóg zapłać.
Książka intencji na przyszły rok 2019 będzie od przyszłej niedzieli. Potwierdzenia rezerwacji trzeba dokonać na dwa tygodnie przed Mszą św. Większą ilość rezerwacji /więcej niż 1czy 2 int./ dokonujemy w dni powszednie po Mszy św. nie w niedzielę.

Prasa katolicka , jest „Źródło”, jest  „Gość Niedzielny” a w nim  o żywym Kościele, który nie jest martwą religią księgi, o nastolatkach podejmujących próby samobójcze. Jest  Mały Gość a w nim kalendarz na nowy rok szkolny, plakat z podpowiedzią, jak zawsze być pierwszym . Serdecznie zachęcamy do lektury prasy katolickiej.
WSZYSTKIM   PARAFIANOM I GOŚCIOM ,  SOLENIZANTOM I JUBILATOM, 
ŻYCZYMY ZDROWIA, WSZELKICH ŁASK BOŻYCH
I OPIEKI  MATKI BOŻEJ NA KAŻDY DZIEŃ.
RODZICOM, DZIECIOM, MŁODZIEŻY I NAUCZYCIELOM
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