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         Dzisiaj  w naszej parafii  głosi Słowo Boże ks. Zbigniew Oczkowski , proboszcz z Huciska. Życzymy całej parafii Bożej opieki w tym dziele, które rozpoczęli i w dużej części już zrealizowali.  Cała składka będzie dla nich.

Liturgia  tygodnia:
Dzisiaj rozpoczynamy  Tydzień Misyjny. Módlmy się  o nowe powołania misyjne, bo tak wielu ludzi nie zna jeszcze Chrystusa i Jego Miłosierdzia.	 
Poniedziałek – wsp. św. Jana Pawła II
W przyszłą niedzielę będziemy przeżywać Rocznicę Poświęcenia naszego Kościoła.

Nabożeństwo różańcowe jest o godz. 17.30 a po nim Msza św. ,  dzisiaj Różanie o godz. 15.30. Zapraszamy dzieci , młodzież i starszych. ODMAWIAJMY  RÓŻANIEC.

Bliskich zmarłych drogich naszemu sercu polecamy Bogu w WYPOMINKACH ROCZNYCH. WYPOMINKI JEDNORAZOWE będą czytane  2 listopada.  
Dziękujemy rodzinom ,  które  zadbały o czystość  naszej świątyni i złożyły ofiarę  na kwiaty.  Na najbliższy tydzień prosimy o tę posługę rodziny od numeru 241 do 250. 
Składam serdeczne podziękowanie   za wszystkie ofiary, które składacie na potrzeby naszego kościoła i naszej parafii. Ofiary na Dzieło Nowego Tysiąclecia z ubiegłej niedzieli wyniosły 2.213 zł. 17 gr. i zostały przekazane na stosowne konto. Bóg zapłać. 
Spółdzielnia Uczniowska i Rada Rodziców z naszej Szkoły Podstawowej, sprzedaje znicze przy naszym kościele. Jest to akcja charytatywna i cały  dochód ze sprzedaży zniczy będzie przeznaczony na potrzeby dzieci. Bardzo prosimy o wsparcie tej dobrej dla naszej szkoły akcji.

Prasa katolicka , jest „Źródło”, jest  „Gość Niedzielny” a w nim o rewolucjach w emeryturach, które szykują się już w przyszłym roku, dlaczego człowiek przyjmuje Komunię świętą w stanie grzechu ciężkiego? . Są czasopisma dla dzieci i młodzieży. Serdecznie zachęcamy do lektury prasy katolickiej.

Wszystkim PARAFIANOM I GOŚCIOM, SOLENIZANTOM I JUBILATOM, 
DZIECIOM I MŁODZIEŻY, życzymy błogosławionego tygodnia 
i opieki MATKI BOŻEJ RÓŻAŃCOWEJ na każdy dzień.
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