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Wtorek – UROCZYSTOŚĆ ŚW. JÓZEFA , OBLUBIEŃCA NMP

W piątek  Droga Krzyżowa o godz. 17.30 dla dzieci i starszych oraz o  19.00, którą przygotowuje i prowadzi młodzież naszej parafii.  Gorzkie Żale w niedzielę o 15.30. Serdecznie zapraszamy !!!.  

Rekolekcje Wielkopostne będą od w 4 tygodniu Wielkiego Postu /1,2,3 kwietnia/.
Poprowadzi je ks. Mirosław Tosza. Módlmy się za księdza Rekolekcjonistę  i o dobre owoce  rekolekcji w naszej parafii.

W zakrystii są baranki na stół wielkanocny oraz paschaliki po 6 zł. Ofiary złożone za baranki zostaną przekazane do Caritas.
           Kosz na produkty spożywcze trwałe, dla  potrzebujących pomocy z naszej parafii jest wystawiony przy ołtarzu Jezusa Miłosiernego. Gdyby komuś było łatwiej , można złożyć ofiarę do skarbony.
# Dziękujemy rodzinom, które zadbały o czystość naszej świątyni , oraz złożyły ofiarę na kwiaty. Na najbliższy tydzień prosimy o tę posługę  rodziny od nru 91 do 100.
# Składamy serdeczne podziękowanie  za ofiary na tacę  z ubiegłej niedzieli. Bóg zapłać. 

OGŁOSZENIE WÓJTA
Przedszkole  „Bajkowe Ranczo” w Suchej Beskidzkiej ogłasza zapisy dzieci od 1 do 6 roku życia. Zapisy będą do 30 kwietnia przy ul. Batalionów Chłopskich 11.

Prasa katolicka , jest „Źródło”, jest  „Gość Niedzielny” a w nim o nowoczesnych formach jałmużny i współczesnych jałmużnikach, o papieskich rekolekcjach. Jest Mały Gość a w nim naklejki do kalendarza wielkopostnego, o fotografii Jezusa.  Zachęcamy do lektury prasy katolickiej. 

WSZYSTKIM PARAFIANOM I GOŚCIOM ,  SOLENIZANTOM I JUBILATOM ŻYCZYMY ZDROWIA I ŁASK BOŻYCH.  NIECH NAS WSZYSTKICH MIŁOSIERNY BÓG WSPOMAGA W DOBRYM PRZYGOTOWANIU DO REKOLEKCJI PARAFIALNYCH .
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