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Dzisiaj rozpoczynamy Tydzień  Modlitw  o Trzeźwość Narodu a od Środy Popielcowej dni modlitw o ducha pokuty.
W tym tygodniu rozpoczynamy ŚRODĄ POPIELCOWĄ WIELKI POST.
Aby dobrze przeżyć ten wyjątkowy czas i wejść w atmosferę męki i śmierci Pana Jezusa,
będziemy się modlić w czasie adoracji Najświętszego Sakramentu w przyszłą niedzielę od 12.00 do Gorzkich Żali.
Zapraszamy dzieci , młodzież i starszych na osobistą rozmowę z Panem Jezusem.
Msze św. w Środę Popielcową będą o godz. 7.00 ; 9.30 i 18.00. W czasie każdej Mszy św. będzie posypanie głów popiołem ,abyśmy się nawracali i pamiętali o wieczności.
W tym dniu obowiązuje post ścisły, czyli jakościowy / powstrzymujemy się od pokarmów mięsnych/ i ilościowy / dwa posiłki lekkie i jeden do syta/ .
Przypominamy, że  wstrzemięźliwość od pokarmów mięsnych obowiązuje wszystkich,
którzy ukończyli 14 rok życia. Post ścisły / Środa Popielcowa i Wielki Piątek/
obowiązuje wszystkich między 18 a 60 rokiem życia.
W każdy piątek Wielkiego Postu odprawimy Drogę Krzyżową o godz. 17.30 dla dzieci i starszych oraz o  19.00,którą poprowadzi,  jak co roku młodzież naszej parafii. Serdecznie zapraszamy !!!.W przyszłą niedzielę będą pierwsze Gorzkie Żale o 15.30.

Poniedziałek  – święto św. Kazimierza , królewicza, patrona archidiecezji krakowskiej
Rekolekcje wielkopostne będą od 31 marca / 4 niedz. Wielkiego Postu/. Poprowadzi je ks. Mirosław Tosza, który prowadzi  Wspólnotę Betlejem, czyli dom dla bezdomnych w Dąbrowie Narodowej. 

Działając na podstawie Zarządzenia Wójta Gminy Stryszawa z dn. 21.01.2019 r. Dyrektor Szkoły Podstawowej nr 2 w Stryszawie ogłasza w dniach 01.03.2019 do 31.03.2019 zapisy uczniów do klasy I na rok szkolny 2019/2020.
	Wniosek o przyjęcie dziecka do szkoły znajduje się w zakładce na stronie internetowej szkoły lub w sekretariacie.

Dziękujemy rodzinom, które zadbały o czystość naszej świątyni , oraz złożyły ofiarę na kwiaty. Na najbliższy tydzień prosimy o tę posługę  rodziny od numeru 71 do 80. 
Składamy serdeczne podziękowanie  za ofiary na tacę z ubiegłej niedzieli.  Bóg zapłać. W przyszłą niedzielę składka jest przeznaczona na budowę Centrum Jana Pawła II w Krakowie.
Jest   „Źródło” , nasz krakowski tygodnik, jest Gość Niedzielny a w nim o łasce uświęcającej, która potrzebna jest nie tylko do dobrej śmierci, ale bez której nie da się dobrze żyć, o wzroście liczby objawień maryjnych pod koniec XX wieku, o ludziach, którzy atakują Kościół pod pozorem oczyszczenia. W Małym Gościu bezpłatny dodatek – kalendarz na Wielki Post.   Są też czasopisma dla dzieci.  Serdecznie zachęcamy do lektury prasy katolickiej.
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