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Dzisiejsza Niedziela rozpoczyna tydzień Miłosierdzia. Łączmy się dzisiaj duchowo z Łagiewnikami gdzie wielkie rzesze pielgrzymów modlą się w Sanktuarium Bożego Miłosierdzia.
W PRZYSZŁĄ NIEDZIELĘ,  5 MAJA BĘDZIE NASZ ODPUST PARAFIALNY KU CZCI ŚW. STANISŁAWA BM. UROCZYSTA SUMA O GODZ. 11.00 .  SERDECZNIE ZAPRASZAMY !!! Bardzo PROSIMY o przygotowanie feretronów. Zapraszam  dzieci do sypania kwiatków, chłopców do dzwonienia, panów do baldachimu. Kazania będzie głosił ks. Mirosław Tosza nasz rekolekcjonista.
Poniedziałek – UROCZYSTOŚĆ ŚW. WOJCIECHA, głównego patrona Polski
Środa  - wsp. św. Józefa , rzemieślnika
Czwartek   – wsp. Św. Atanazego, biskupa i doktora Kościoła
Piątek    – UROCZYSTOŚĆ NMP KRÓLOWEJ POLSKI, głównej patronki Polski. Msze św. będą jak w niedzielę /7.30; 9.30; 11.00; 16.00/ o 15.30 będzie majówka. Z racji uroczystości nie ma postu.   Sobota    – wsp. św. Floriana, patrona strażaków i hutników

     W środę będzie pierwsze nabożeństwo majowe . Majówka w dni powszednie będzie o 17.30 a w niedzielę i święta o godz. 15.30. Dzieci będą zbierać naklejki związane z Matką Bożą. Serdecznie zapraszamy wszystkich czcicieli Matki Bożej.

W tym tygodniu przypada pierwszy czwartek – okazja do spowiedzi rano przed Mszą św. i po południu od godz. 17.00. Młodzież klas VII ; VIII i trzecia Gimnazjum przychodzą na dowolną Mszę św., wieczorem nie ma spotkania. Okazja do spowiedzi w pierwszy piątek czyli 3 maja będzie przed i w czasie Mszy świętych.   Do chorych z Komunią św. pójdziemy w sobotę po pierwszym piątku. W pierwszą sobotę czcimy Niepokalane Serce Matki Bożej. 

I Komunia będzie  12 maja. Pierwsza próba przed Komunią dla dzieci klas trzecich będzie we wtorek 30.04. o godz. 18.30. Obecność obowiązkowa. Rocznica I Komunii 19 maja. 

# Dziękujemy rodzinom, które zadbały o czystość naszej świątyni , oraz złożyły ofiarę na kwiaty.  Na najbliższy tydzień prosimy o tę posługę rodziny od numeru 161 do 170.
# Składam  serdeczne  podziękowanie  za ofiary na tacę z ubiegłej niedzieli . Nasza ofiara na Uniwersytet Papieski Jana Pawła II wyniosła 2.768 zł. Bóg zapłać. 
Prasa katolicka , jest „Źródło”, jest  „Gość Niedzielny” a w nim historia relikwii bł. Ks. Jerzego Popiełuszki, o katedrze Notre Dame, czym jest misja kanoniczna i kto jej potrzebuje.  Na stoliku przed wyjściem jest mała książeczka o Miłosierdziu Bożym, jedna dla rodziny – proszę sobie zabrać bezpłatnie. Zachęcamy do lektury prasy katolickiej.
WSZYSTKIM PARAFIANOM I GOŚCIOM ,  SOLENIZANTOM I JUBILATOM 
ŻYCZYMY WSZELKICH ŁASK OD CHRYSTUSA MIŁOSIERNEGO I PROŚMY GO
 O MIŁOSIERDZIE DLA NAS I CAŁEGO ŚWIATA.
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