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Dzisiaj w naszej parafii wielkie święto, I Komunia 21 dzieci klas trzecich o godz. 11.00.  Otoczmy naszą serdeczną modlitwą te dzieci, aby wytrwały w miłości Chrystusowej i w tej pięknej dzisiejszej gorliwości. W Biały Tydzień , zapraszam dzieci codziennie na godz. 17.30 będzie nabożeństwo majowe i Msza św.  W czwartek jedziemy na pielgrzymkę do Łagiewnik. W sobotę zakończenie białego tygodnia o godz. 8.00. W środę  będzie wręczenie pamiątkowych obrazków i odnowienie przyrzeczeń chrzcielnych, przynosimy świece. Dziękuję Rodzicom dzieci klas trzecich  za dar ołtarza/1 tys. zł./ , na nowy baldachim . Bóg zapłać.

Dzisiaj jest Światowy Dzień Modlitw o Powołania. Trzeba naszej modlitwy, aby miał kto głosić światu Ewangelię Jezusa Chrystusa. Módlmy się za wszystkich już powołanych, szczególnie za naszego kleryka Adriana Barzyckiego, alumna II roku naszego Seminarium Krakowskiego, oraz za Aleksandrę – kandydatkę do Zgromadzenia żeńskiego.

W przyszłą niedzielę będą w naszej parafii klerycy z naszego krakowskiego Seminarium, będzie ks. diakon i kleryk IV roku. Spotkają się z nami w ramach tzw. Niedzieli Powołań. Ksiądz diakon wygłosi kazania na każdej Mszy św. Po Mszy św. o 9.30 będzie krótkie spotkanie w kościele z młodzieżą przygotowującą się do sakramentu bierzmowania / klasy VII; VIII i III klasa Gimnazjum. Po Mszy św. o godz. 11.00 będzie spotkanie z lektorami i ministrantami. Zapraszamy na te spotkania.
Poniedziałek  - wsp. NMP z FATIMY – jutro w naszym kościele będzie pierwsze nabożeństwo fatimskie o godz. 18.00 jutro nie będzie majówki o 17.30.
Porządek nabożeństwa; Msza św. z kazaniem o 18.00, po niej odmówimy Litanię do Matki Bożej i pójdziemy procesyjnie z figurką Matki Bożej Fatimskiej odmawiając część różańca i śpiewając pieśni. Bardzo serdecznie zapraszam na to piękne nabożeństwo.
Wtorek – święto św. Macieja, apostoła
Czwartek – święto św. Andrzeja Boboli
W sobotę będzie spotkanie księży z mojego rocznika /1991/ , jest nas 58. O 11.00 będzie Msza św. na którą serdecznie zapraszam Parafian.
# Dziękujemy rodzinom, które zadbały o czystość naszej świątyni , oraz złożyły ofiarę na kwiaty.  Na najbliższy tydzień prosimy o tę posługę rodziny dzieci klas czwartych / sprzątanie od godz. 9.00.
# Składam  serdeczne  podziękowanie  za ofiary na tacę z ubiegłej niedzieli.  Bóg zapłać.
Prasa katolicka , jest „Źródło”, jest  „Gość Niedzielny” a w nim o tajemnicach fatimskich – czy wszystkie zapowiedzi się spełniły ? o tym , co robił Breżniew w dniu zamachu na Jana Pawła II.  Są czasopisma dla dzieci i młodzieży. Zachęcamy do lektury prasy katolickiej.
WSZYSTKIM PARAFIANOM I GOŚCIOM ,  SOLENIZANTOM I JUBILATOM ŻYCZYMY WSZELKICH ŁASK OD CHRYSTUSA  MIŁOSIERNEGO ORAZ OPIEKI MATKI BOŻEJ. 
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