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Dzisiaj gościmy  w naszej parafii kleryków z naszego krakowskiego Seminarium, jest  ks. diakon i kleryk IV roku. Spotykają się z nami w ramach tzw. Niedzieli Powołań. Ksiądz diakon głosi kazania na każdej Mszy św. Po Mszy św. o 9.30 będzie krótkie spotkanie w kościele z młodzieżą przygotowującą się do sakramentu bierzmowania / klasy VII; VIII i III klasa Gimnazjum. Po Mszy św. o godz. 11.00 będzie spotkanie z lektorami i ministrantami. Zapraszamy na te spotkania.
        Majówka w dni powszednie będzie o 17.30 a w niedzielę i święta o godz. 15.30. Serdecznie zapraszamy wszystkich czcicieli Matki Bożej.

Bierzmowanie młodzieży klas trzecich Gimnazjum będzie 15 czerwca w sobotę o godz. 11.00. Będzie Ksiądz biskup Janusz Mastalski.

# Dziękujemy tym, którzy zadbali o czystość naszej świątyni.  Na najbliższy tydzień prosimy o tę posługę  rodziny od numeru 171 do 180 . 
# Składam  serdeczne  podziękowanie  za ofiary na tacę z ubiegłej niedzieli. Bóg zapłać.
Traw nabór do niepublicznego Przedszkola LOBUS w Suchej Beskidzkiej, do grup integracyjnych, dzieci zdrowe i niepełnosprawne w wieku od 3 do 6 lat.
Prasa katolicka , jest „Źródło”, jest  „Gość Niedzielny” a w nim zaskakująca odpowiedź na pytanie: „Po co Pan Bóg stworzył człowieka”, o pierwszym w Polsce sanktuarium św. Rity. O wyborach do Parlamentu Europejskiego – czym się kierować. Jest Mały Gość a w nim obrazek z Matką Bożą Częstochowską do pokolorowania, o pierwszym piątku i pierwszej sobocie – komu oddajemy cześć w te dni. Zachęcamy do lektury prasy katolickiej. 
WSZYSTKIM PARAFIANOM I GOŚCIOM ,  SOLENIZANTOM I JUBILATOM ŻYCZYMY WSZELKICH ŁASK OD CHRYSTUSA  MIŁOSIERNEGO ORAZ OPIEKI MATKI BOŻEJ I NASZEGO PATRONA ŚW. STANISŁAWA BM
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