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        Środa  – święto św. Tomasza , Apostoła
Czwartek   – rocznica poświęcenia Bazyliki Metropolitalnej w Krakowie
Sobota   – wsp. Bł. Marii Teresy Ledóchowskiej

Lipiec jest miesiącem Najdroższej Krwi Chrystusa Pana.

    W tym tygodniu przypada pierwszy czwartek – okazja do spowiedzi od 17.30 .
W pierwszy piątek spowiedź rano od 6.30 i po południu od 17.00. Od godz. 8.00 pójdziemy do chorych z Komunią św. W I sobotę czcimy Niepokalane Serce Matki Bożej.

# Dziękujemy rodzinom ,  które  zadbały o czystość  naszej świątyni i złożyły ofiarę na kwiaty.   Na najbliższy tydzień prosimy o tę posługę  rodziny od numeru 221 do 230 . 
# Składam serdeczne podziękowanie  za ofiary na tacę z ubiegłej niedzieli. Bóg zapłać. 
	Dzisiaj  cała składka jest przeznaczona na pomoc w remoncie kościółka w Hucisku. Ks. Proboszcz Zbigniew Oczkowski bardzo dziękuje za życzliwość i wsparcie.
Grupa Osób Niepełnosprawnych i Wolontariuszy składa serdeczne podziękowanie Wszystkim Darczyńcom. Na kweście przed kościołem zebrano  3.330 zł.. Bóg zapłać !
Planując wakacyjne urlopy i wyjazdy warto wziąć pod uwagę uczestnictwo w Pieszej Pielgrzymce na Jasną Górę. Początek na Jasnej Górce 3 sierpnia a oficjalny wymarsz pielgrzymki będzie 4 sierpnia z Suchej Beskidzkiej. Serdecznie zapraszamy.

Prasa katolicka , jest „Źródło”, jest  „Gość Niedzielny” a w nim  o słynących łaskami miejscach do których pielgrzymują nasi najbliżsi sąsiedzi, o 100 letnim proboszczu z Rimini. Są czasopisma dla dzieci i młodzieży. Zachęcamy do lektury prasy katolickiej.
WSZYSTKIM   PARAFIANOM I GOŚCIOM ,  SOLENIZANTOM I JUBILATOM ŻYCZYMY DOBREGO ZDROWIA , WSZELKICH ŁASK BOŻYCH 
I DOBREGO WYPOCZYNKU.
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