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# Liturgia  tygodnia:
Poniedziałek – wsp. św. Bonawentury, biskupa i doktora Kościoła
Wtorek - NMP z Góry Karmel – Matki Bożej Szkaplerznej
Czwartek   – wsp. Śz. Szymona z Lipnicy , kapłana
Sobota    – wsp. bł. Czesława

W przyszłą niedzielę będzie poświęcenie pojazdów po każdej Mszy św.
			Przed nami 20 Ogólnopolski Tydzień św. Krzysztofa obchodzony w dniach 22 – 29 lipca z inicjatywy MIVA Polska, która działa przy Komisji Episkopatu Polski ds. Misji i niesie pomoc polskim misjonarzom w zdobywaniu środków transportu.
Ofiary przy poświęceniu pojazdów przekażemy do MIVA Polska. 








# Dziękujemy rodzinom ,  które  zadbały o czystość  naszej świątyni i złożyły ofiarę  na kwiaty.  Na najbliższy tydzień prosimy o tę posługę  rodziny od numeru 241 do 250. 
# Składam serdeczne podziękowanie  za ofiary na tacę z ubiegłej niedzieli i za dzisiejsze ofiary. Bóg zapłać. 
“ W mocy Bożego Ducha” – to hasło tegorocznej XXXIX  Pieszej Pielgrzymki Krakowskiej” Z Jasnej Górki  na Jasną Górę”  w dniach od 3 -  11 sierpnia. Nasza wspólnota suska wyruszy  z Jasnej Górki w Ślemieniu. Szczegóły na plakacie w przedsionku kościoła. Serdecznie zachęcamy i zapraszamy !
Prasa katolicka , jest „Źródło”, jest  „Gość Niedzielny” a w nim  czym jest szkaplerz i skąd pochodzi niezwykła moc tych dwóch skrawków materiału z wizerunkami Matki Bożej i Serca Pana Jezusa, rozmowa z aktorką Ewą Błaszczyk, która założyła klinikę Budzik. Są czasopisma dla dzieci i młodzieży. Serdecznie zachęcam do lektury prasy katolickiej.
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