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Dzisiaj jest pierwsza niedziela lipca, po Mszy św. będzie adoracja Pana Jezusa i zmiana tajemnic Żywego Różańca.	
Poniedziałek – wsp. św. Jana z Dukli, kapłana
Czwartek    – Święto św. Benedykta, opata, patrona Europy
Piątek    – wsp. Brunona Bonifacego z Kwerfurtu, biskupa i męczennika
Sobota    - wsp. św. pustelników Andrzeja Świerada i Benedykta
W sobotę w naszym kościele będzie nabożeństwo fatimskie o godz. 18.00.
Porządek nabożeństwa; Msza św. z kazaniem o 18.00, po niej odmówimy Litanię i pójdziemy procesyjnie z figurką Matki Bożej Fatimskiej odmawiając część różańca i śpiewając pieśni. Bardzo serdecznie zapraszam na to piękne nabożeństwo.
	“ W mocy Bożego Ducha” – to hasło tegorocznej XXXIX  Pieszej Pielgrzymki Krakowskiej” Z Jasnej Górki  na Jasną Górę”  w dniach od 3 -  11 sierpnia. Nasza wspólnota suska wyruszy  z Jasnej Górki w Ślemieniu. Szczegóły na plakacie w przedsionku kościoła. Serdecznie zachęcamy i zapraszamy !
# Dziękujemy rodzinom ,  które  zadbały o czystość  naszej świątyni i złożyły ofiarę na kwiaty.  Na najbliższy tydzień prosimy o tę posługę  rodziny od numeru 231 do 240.
# Składam serdeczne podziękowanie  za ofiary na tacę. Bóg zapłać. 
Ks. Proboszcz z Huciska i cała wspólnota parafialna bardzo dziękują za wsparcie ich rozbudowy kościoła.  W ubiegłą niedzielę było 4.650 zł. Bóg zapłać wszystkim ofiarodawcom.
Prasa katolicka , jest „Źródło”, jest  „Gość Niedzielny” a w nim wyjaśnienie modlitwy ks. Dolindo „Jezu, Ty się tym zajmij”, jest reportaż o Górze Krzyży w Szawlach na Litwie . Serdecznie zachęcam do lektury prasy katolickiej.			

WSZYSTKIM WYPOCZYWAJĄCYM NA  WAKACJACH I URLOPACH,  PARAFIANOM I GOŚCIOM ,  SOLENIZANTOM I JUBILATOM ŻYCZYMY ZDROWIA, WSZELKICH ŁASK BOŻYCH I DOBREGO WYPOCZYNKU.
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