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Poniedziałek – Uroczystość NMP CZĘSTOCHOWSKIEJ
Wtorek  –wsp.  św. Moniki
Środa  – wsp. Św. Augustyna, biskupa i doktora Kościoła
Czwartek   -  wsp. męczeństwa św. Jana Chrzciciela

Okazja do spowiedzi św. jest codziennie przed Mszą św. zapraszam do spowiedzi przed rozpoczęciem Roku Szkolnego szczególnie dzieci. 
Rozpoczęcie Roku Szkolnego będzie w przyszły poniedziałek.

Mamy już naprawione i ulepszone nagłośnienie w naszym kościele. Są dwa nowe wzmacniacze /wewnętrzny i osobny zewnętrzny/ są nowe cztery głośniki wokół kościoła potrzebne na procesje i Fatimy. Cztery mikrofony stacjonarne i jeden bardzo dobrej jakości bezprzewodowy. Doprowadziliśmy przewód do mikrofonu na chór do organów, są zmienione przewody przy ołtarzu i nowe gniazda, schola czy chór mają swoje podłączenie i swój mikrofon. Koszt tych wszystkich napraw i sprzętu wyniósł 14 tys. 548 zł. 
Dożynki Powiatowe będą w naszym kościele 15 września o godz. 11.00. Już dzisiaj zapraszam na to uroczyste dziękczynienie za plony ziemi i za pracę rolników.
Pierwsza Komunia będzie w 2020 roku 17 maja o godz. 11.00.
Dziękujemy rodzinom ,  które  zadbały o czystość  naszej świątyni i złożyły ofiarę na kwiaty.  Na najbliższy tydzień prosimy o tę posługę  rodziny od nr 301 do 315. 

Składka z ubiegłej niedzieli na utrzymanie cmentarza wyniosła 4.500 zł. Całą kwotę przekazałem księdzu proboszczowi z Górnej Stryszawy. Ksiądz Aleksander składa wszystkim serdeczne Bóg zapłać.
Prasa katolicka , jest „Źródło”, jest  „Gość Niedzielny” a w nim o tajemnicy spowiedzi i naciskach prawodawców na sumienia kapłanów, o łaskach wymodlonych przed jasnogórską ikoną. Są czasopisma dla dzieci i młodzieży. Gorąco zachęcamy do lektury prasy katolickiej.
WSZYSTKIM   PARAFIANOM I GOŚCIOM ,  
SOLENIZANTOM I JUBILATOM,
ŻYCZYMY WSZELKICH ŁASK BOŻYCH
I OPIEKI  MATKI BOŻEJ.
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