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Wtorek  – wsp. św. Teresy od Jezusa, dziewicy i doktora Kościoła
Środa  - wsp. św. Jadwigi Śląskiej
Czwartek    – wsp. św. Ignacego Antiocheńskiego
Piątek     – Święto św. Łukasza, Ewangelisty

Dzisiaj będzie ostatnie nabożeństwo Fatimskie o godz. 16.00. /nie ma różańca o 15.30 będzie w czasie nabożeństwa fatimskiego, po Mszy św./ . Będziemy się modlić w naszych osobistych intencjach a szczególnie w intencji naszej Ojczyzny. 
Serdecznie zapraszamy !

Nabożeństwo różańcowe jest o godz. 17.30 a po nim Msza św. Zapraszamy dzieci , młodzież i starszych. ODMAWIAJMY  RÓŻANIEC.

Dzisiaj przeżywamy   XIX DZIEŃ PAPIESKI. Fundacja „Dzieło Nowego Tysiąclecia”,  poprzez stypendia wspiera materialnie i duchowo  stypendystów z całej Polski. Przy wyjściu z kościoła  możemy wesprzeć to szlachetne dzieło naszymi ofiarami.

Gminny Klub Honorowych Dawców Krwi PCK w Lachowicach z okazji XIX Dnia Papieskiego serdecznie zaprasza wszystkich do udziału w akcji poboru krwi dla chorych pacjentów w suskim i wadowickim szpitalu. Pobór krwi będzie dzisiaj w Domu Katolickim w Lachowicach w godz. od 9.00 do 12.00.

Jutro będzie  Dzień Edukacji Narodowej. Polecajmy dobremu Bogu w naszych modlitwach całe Szkolnictwo w naszej Ojczyźnie – dzieci, młodzież, studentów a także  nauczycieli, wychowawców i rodziców.

Bliskich zmarłych drogich naszemu sercu polecamy Bogu w WYPOMINKACH ROCZNYCH. WYPOMINKI JEDNORAZOWE będą czytane  2 listopada.  
Dziękujemy rodzinom ,  które  zadbały o czystość  naszej świątyni i złożyły ofiarę  na kwiaty.  Na najbliższy tydzień prosimy o tę posługę rodziny od numeru 11 do 21. 
Składam serdeczne podziękowanie   za ofiary na tacę z ubiegłej niedzieli. Bóg zapłać. 

Prasa katolicka , jest „Źródło”, jest  „Gość Niedzielny” a w nim o pięknych mozaikach Marko Rupnika, o aktualności myśli kanonizowanego kard. Newmana. Są czasopisma dla dzieci i młodzieży. Serdecznie zachęcamy do lektury prasy katolickiej.

Wszystkim PARAFIANOM I GOŚCIOM, SOLENIZANTOM I JUBILATOM, 
DZIECIOM I MŁODZIEŻY, życzymy błogosławionego tygodnia 
i opieki MATKI BOŻEJ RÓŻAŃCOWEJ na każdy dzień.
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