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Dzisiaj rozpoczynamy Tydzień  Modlitw  o Trzeźwość Narodu a od Środy Popielcowej dni modlitw o ducha pokuty.
W tym tygodniu rozpoczynamy ŚRODĄ POPIELCOWĄ WIELKI POST.
Aby dobrze przeżyć ten wyjątkowy czas i wejść w atmosferę męki i śmierci Pana Jezusa,
będziemy się modlić w czasie adoracji Najświętszego Sakramentu w przyszłą niedzielę od 12.00 do Gorzkich Żali.
Zapraszamy dzieci , młodzież i starszych na osobistą rozmowę z Panem Jezusem.
Msze św. w Środę Popielcową będą o godz. 7.00 ; 9.30 i 18.00. W czasie każdej Mszy św. będzie posypanie głów popiołem ,abyśmy się nawracali i pamiętali o wieczności.
W tym dniu obowiązuje post ścisły, czyli jakościowy / powstrzymujemy się od pokarmów mięsnych/ i ilościowy / dwa posiłki lekkie i jeden do syta/ .
Przypominamy, że  wstrzemięźliwość od pokarmów mięsnych obowiązuje wszystkich,
którzy ukończyli 14 rok życia. Post ścisły / Środa Popielcowa i Wielki Piątek/
obowiązuje wszystkich między 18 a 60 rokiem życia.
W każdy piątek Wielkiego Postu odprawimy Drogę Krzyżową o godz. 17.30 dla dzieci i starszych oraz o  19.00,którą poprowadzi,  jak co roku młodzież naszej parafii. Serdecznie zapraszamy !!!.W przyszłą niedzielę będą pierwsze Gorzkie Żale o 15.30.

Rekolekcje wielkopostne będą od 12 do 14  marca /od czwartku do soboty/ spowiedź wielkopostna będzie pod koniec Wielkiego Postu . Będzie to małe przygotowanie do Wielkanocy, zaś właściwe odnowienie ducha będziemy przeżywać w czasie Misji Parafialnych, które będą w październiku /cały tydzień/ wtedy też będą rekolekcje szkolne dla dzieci. Poprowadzi je Ojciec Ekspedyt z Kalwarii Zebrzydowskiej. 


Dziękujemy rodzinom, które zadbały o czystość naszej świątyni , oraz złożyły ofiarę na kwiaty. Na najbliższy tydzień prosimy o tę posługę  rodziny od numeru 211 do 220. 
Składamy serdeczne podziękowanie  za ofiary na tacę z ubiegłej niedzieli.  Bóg zapłać. W przyszłą niedzielę składka jest przeznaczona na budowę Centrum Jana Pawła II w Krakowie.
#       Zachęcamy do lektury prasy katolickiej.  Jest   „Źródło” , nasz krakowski tygodnik, jest Gość Niedzielny a w nim o sensie wielkopostnych umartwień, o natłoku informacji, które docierają do naszego mózgu – czy wszystkie są potrzebne. W Małym Gościu minilupa „zobacz więcej” – o Wielkim Poście, co się dzieje podczas każdej Mszy św. ?.   Są też czasopisma dla dzieci.  Serdecznie zachęcamy do lektury prasy katolickiej.
WSZYSTKIM PARAFIANOM I GOŚCIOM ,  SOLENIZANTOM I JUBILATOM,  ŻYCZYMY ZDROWIA I ŁASK BOŻYCH.  
NIECH NAS WSZYSTKICH MIŁOSIERNY BÓG WSPOMAGA  .
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