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          Dzisiaj przeżywamy ROCZNICĘ POŚWIĘCENIA NASZEGO KOŚCIOŁA, czyli oddania świątyni na wyłączną własność Panu Bogu.  Dziękujemy Bogu za nasz parafialny wieczernik, w którym gromadzimy się na modlitwie, w którym sprawujemy Najświętszą Ofiarę i przyjmujemy sakramenty. Po Mszy św. o godz. 11.00 będzie wystawienie Najświętszego Sakramentu i zaśpiewamy hymn „Ciebie Boga wysławiamy..”. 
        W środę będzie święto Świętych Apostołów Szymona i Judy Tadeusza

        W PRZYSZŁĄ NIEDZIELĘ  BĘDZIE  UROCZYSTOŚĆ WSZYSTKICH ŚWIĘTYCH. 
Porządek Mszy św. będzie taki jak w każdą niedzielę  . ks. Proboszcz z Górnej Stryszawy prosił aby ogłosić, że w Uroczystość Wszystkich Świętych , czyli w przyszłą niedzielę, będą na cmentarzu Msze św. o godz. 7.30; 9.15; 11.00 ; 14.00 . Nasza parafia dołączy się do Mszy św. o godz. 14.00. Nie będzie procesji po cmentarzu. Składka na cmentarzu będzie przeznaczona na utrzymanie cmentarza. 

W SOBOTĘ  będzie  ostanie nabożeństwo różańcowe o godz. 17.30.   Zapraszamy. 

 Od 1 do 8 listopada włącznie można uzyskać codziennie odpust zupełny za pobożne nawiedzenie cmentarza i odmówienie modlitw (chociażby w myśli) za zmarłych. Odpust ten wolno ofiarować jedynie za  dusze w czyśćcu cierpiące.

# Dziękujemy rodzinom, które zadbały o czystość naszej świątyni , oraz złożyły ofiarę na kwiaty.  Na najbliższy tydzień prosimy o tę posługę  rodziny od numeru 191 do 200 . 
Składam serdeczne podziękowanie   za ofiary na tacę . Bóg zapłać. 
OGŁOSZENIE WÓJTA NA TEMAT GAZYFIKACJI
Prasa katolicka , jest „Źródło”, jest  „Gość Niedzielny” a w  nim czy istnienie innych religii jest zgodne z wolą Boga, jakie są powody kryzysu powołań zakonnych. Jest Mały Gość a w nim, jak uzyskać odpust w intencji zmarłych, o trzech Polkach, które grały w finale Wielkiego Szlema. Serdecznie zachęcamy do lektury prasy katolickiej.
MAMY PRZEPISY, KTÓRE NADAL NAS OBOWIĄZUJĄ.  W NASZEJ ŚWIĄTYNI, WEWNĄTRZ, MOŻE PRZEBYWAĆ  JEDNORAZOWO   85 OSÓB !!!
MAMY OBOWIĄZEK ZACHOWAĆ ODLEGŁOŚĆ 2 METRÓW OD SIEBIE, ZARÓWNO W ŁAWKACH JAK I PRZY PODCHODZENIU DO KOMUNII ŚWIĘTEJ. 
PROSZĘ UŻYWAĆ PŁYNU DO ODKAŻANIA, KTÓRY JEST PRZED WEJŚCIEM DO KOŚCIOŁA.
PROSIMY O UCZESTNICZENIE W NABOŻEŃSTWACH DZIĘKI NASZEJ KAMERCE.
Przypominam o  możliwości przyjmowania Komunii Świętej na rękę. Wprowadzamy zalecany porządek przyjmowania Komunii św. ; ks. Jan będzie udzielał Komunii św. na rękę a ks. proboszcz do ust. Gdy jest jeden kapłan najpierw podchodzą do Komunii św. wierni przyjmujący Pana Jezusa na rękę następnie do ust.

WSZYSTKIM   PARAFIANOM I GOŚCIOM ,  SOLENIZANTOM I JUBILATOM,
ŻYCZYMY DOBREGO ZDROWIA I OPIEKI MATKI BOŻEJ.
Wszystkich naszych bliskich zmarłych polecamy Bożemu Miłosierdziu i prosimy;
DOBRY JEZU A NASZ PANIE, DAJ IM WIECZNE SPOCZYWANIE.


