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22.11. 2020 R.

 
           Dzisiaj przeżywamy  UROCZYSTOŚĆ JEZUSA CHRYSTUSA KRÓLA WSZECHŚWIATA. To ostatnia niedziela roku liturgicznego,  po Mszy św. o godz. 11.00 będzie wystawienie Najświętszego Sakramentu i odmówimy Litanię do Najświętszego Serca Pana Jezusa.  Za  tydzień I niedziela  Adwentu.
           Dzisiaj wspominamy św. Cecylię męczennicę, patronkę muzyki kościelnej. Panu Andrzejowi i panu Tadeuszowi i naszemu chórowi i scholi życzymy opieki św. Patronki i Bożego błogosławieństwa w ich pięknej i pożytecznej posłudze nam wszystkim.
Wtorek – wsp. świętych męczenników Andrzeja Dung-lac i Towarzyszy

# Składam serdeczne podziękowanie  za ofiary na tacę z ubiegłej niedzieli i za dzisiejsze ofiary. Bóg zapłać. 
# Dziękujemy rodzinom, które zadbały o czystość naszej świątyni , oraz złożyły ofiarę na kwiaty.  Na najbliższy tydzień prosimy o tę posługę  rodziny  od numeru 231 – 240. 

Regionalne Centrum Krwiodawstwa i Krwiolecznictwa w Krakowie zwraca się z prośbą o przekazanie w ogłoszeniach informacji o możliwości oddawania osocza od ozdrowieńców, którzy przebyli chorobę Covid-19.
Prasa katolicka , jest  „Gość Niedzielny” a w nim jak pobożnie przeżyć Mszę św. w telewizji, o szczepionkach na COVID-19, jak będzie na sądzie ostatecznym .  Jest Mały Gość a w nim płyta z piosenkami Magdy Anioł, o ludziach dla których Eucharystia była najważniejszą chwilą każdego dnia, co zrobić, aby skupić się na Mszy św. . Są czasopisma dla dzieci i młodzieży. Serdecznie zachęcamy do lektury prasy katolickiej.
MAMY PRZEPISY, KTÓRE  NAS OBOWIĄZUJĄ.  W NASZEJ ŚWIĄTYNI, WEWNĄTRZ, MOŻE PRZEBYWAĆ  JEDNORAZOWO   45 OSÓB !!!
MAMY OBOWIĄZEK ZACHOWAĆ ODLEGŁOŚĆ 1.5  METRA OD SIEBIE, ZARÓWNO W ŁAWKACH JAK I PRZY PODCHODZENIU DO KOMUNII ŚWIĘTEJ. 
PROSZĘ UŻYWAĆ PŁYNU DO ODKAŻANIA, KTÓRY JEST PRZED WEJŚCIEM DO KOŚCIOŁA.
PROSIMY O UCZESTNICZENIE W NABOŻEŃSTWACH DZIĘKI NASZEJ KAMERCE.
Przypominam o  możliwości przyjmowania Komunii Świętej na rękę. Wprowadzamy zalecany porządek przyjmowania Komunii św. ; ks. Jan będzie udzielał Komunii św. na rękę a ks. proboszcz do ust. Gdy jest jeden kapłan najpierw podchodzą do Komunii św. wierni przyjmujący Pana Jezusa na rękę następnie do ust.

WSZYSTKIM PARAFIANOM I GOŚCIOM , 
 SOLENIZANTOM I JUBILATOM 
ŻYCZYMY ZDROWIA I ŁASK BOŻYCH.  
OBY CHRYSTUS BYŁ ZAWSZE NASZYM KRÓLEM.

