1 NIEDZIELA ADWENTU
29. 11. 2020 R.

          Rozpoczynamy kolejny Adwent w naszym życiu, wykorzystajmy ten czas na umocnienie naszej wiary i przemianę naszych serc.   
W pierwszy czwartek będzie  spowiedź  od 17.30 . W pierwszy piątek spowiedź rano od 6.30 i po południu od 17.00. W tym tygodniu w pierwszy piątek nie będzie odwiedzin chorych , bo to niebezpieczne dla obu stron /bardziej dla chorych/, chyba że istnieje niebezpieczeństwo utraty życia to wtedy proszę poprosić kapłana z ostatnią posługą. Natomiast będą odwiedziny wszystkich chorych przed samymi świętami, ale to jeszcze ogłosimy.

Poniedziałek – święto św. Andrzeja , apostoła
Czwartek  – wsp. św. Franciszka Ksawerego
Piątek    – św. Barbary, patronki górników

RORATY BĘDĄ CODZIENNIE O GODZ. 18.00.  W poniedziałek dzieci otrzymają planszę, na której będą przyklejać obrazki związane z dobrym przeżyciem Mszy św. . Zapraszamy serdecznie wszystkich, czuwajmy wszyscy i czekajmy na te najważniejsze urodziny.

          Od dzisiaj można sobie zabrać z zakrystii poświęcone opłatki na stół wigilijny. Ofiary z opłatków będą przeznaczone na bieżące potrzeby parafii. Są też świece Caritas, „wigilijne dzieło pomocy dzieciom”. Za małą świecę  mamy wpłacić do Caritas 6 zł. za dużą 12 zł. a co zostanie to będzie na pomoc charytatywną w naszej parafii .
 Przy ołtarzu Jezusa Miłosiernego jest skarbona, gdzie można złożyć ofiarę na pomoc potrzebującym z naszej parafii. Przed świętami Zespół Charytatywny za te pieniądze  zrobi paczki dla potrzebujących. 

Dziękujemy rodzinom, które zadbały o czystość naszej świątyni , oraz złożyły ofiarę na kwiaty. Na najbliższy tydzień prosimy o tę posługę  rodziny  od numeru 241 – 250. 
 Składam serdeczne podziękowanie  za ofiary na tacę z ubiegłej niedzieli i za dzisiejsze ofiary . Bóg zapłać.
Prasa katolicka , jest  „Gość Niedzielny” a w nim kalendarz ścienny na 2021 rok z wizerunkami świętych. Jest Mały Gość a w nim płyta z piosenkami Magdy Anioł , jest Staś , nowe krakowskie czasopismo dla dzieci. Serdecznie zachęcamy do lektury prasy katolickiej.
MAMY PRZEPISY, KTÓRE  NAS OBOWIĄZUJĄ.  W NASZEJ ŚWIĄTYNI, WEWNĄTRZ, MOŻE PRZEBYWAĆ  JEDNORAZOWO   45 OSÓB !!!
MAMY OBOWIĄZEK ZACHOWAĆ ODLEGŁOŚĆ 1.5  METRA OD SIEBIE, ZARÓWNO W ŁAWKACH JAK I PRZY PODCHODZENIU DO KOMUNII ŚWIĘTEJ. 
PROSZĘ UŻYWAĆ PŁYNU DO ODKAŻANIA, KTÓRY JEST PRZED WEJŚCIEM DO KOŚCIOŁA. PROSIMY O UCZESTNICZENIE W NABOŻEŃSTWACH DZIĘKI NASZEJ KAMERCE. Przypominam o  możliwości przyjmowania Komunii Świętej na rękę. 
Nowe przepisy odnośnie pogrzebów. Można wprowadzać trumnę z ciałem zmarłej osoby na Covid 19 do kościoła. Ciało jest zabezpieczone, wszystko zdezynfekowane a więc jest dla żyjących bezpiecznie. Nie wolno otwierać trumny.

WSZYSTKIM PARAFIANOM I GOŚCIOM ,  SOLENIZANTOM I JUBILATOM 
ŻYCZYMY ZDROWIA I ŁASK BOŻYCH.
CZUWAJMY ! PAN JEST BLISKO !

