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Wtorek  – wsp. św. Józefa Sebastiana Pelczara , biskupa
Czwartek - wsp. św. Agnieszki, dziewicy i męczennicy – Dzień Babci - w piątek  Dzień Dziadka
Wszystkim Drogim Babciom i Dziadkom życzę zdrowia, cierpliwości i sił, Bożego błogosławieństwa i opieki Matki Bożej na każdy dzień Waszego życia  !!! Obyście żyli jak najdłużej pod troskliwą opieką Waszych dzieci i wnuków. Szczęść Wam Boże !

ZAKOŃCZYLIŚMY  NASZE MODLITEWNE SPOTKANIA KOLĘDOWE .  
JESTEM BARDZO MILE ZASKOCZONY WASZĄ WIARĄ I ZROZUMIENIEM SYTUACJI W KTÓREJ JESTEŚMY. ZAWSZE WIEDZIAŁEM, ŻE PAN BÓG ZAJMUJE BARDZO WAŻNE MIEJSCE W WASZYM ŻYCIU I ŻYCIU WASZYCH RODZIN. OBY TAK POZOSTAŁO A MOŻE BYŁO JESZCZE LEPIEJ. 
BARDZO WAM DZIĘKUJĘ DRODZY PARAFIANIE ZA WASZĄ GORLIWOŚĆ. PAN KOŚCIELNY NAPEŁNIŁ WODĄ ŚWIĘCONĄ 600 BUTELECZEK, KTÓRE KU MOJEJ RADOŚCI SĄ W WASZYCH DOMACH. WIEM, ŻE WIELU Z WAS CENI SOBIE WODĘ ŚWIĘCONĄ, JAKO OCHRONĘ W RÓŻNYCH POTRZEBACH, TO BARDZO PIĘKNE.
W  IMIENIU  SWOIM , KS. JANA  I  MINISTRANTÓW /KTÓRYCH PODZIELIŁEM ZGODNIE Z ICH GORLIWOŚCIĄ, KWOTĄ 5.000 TYS. ZŁ./  SERDECZNIE  DZIĘKUJĘ ZA TROSKĘ O NASZ KOŚCIÓŁ I PARAFIĘ, ZA  OFIARY  SKŁADANE  W NASZYM KOŚCIELE, KTÓRE BYŁY DLA MNIE NAPRAWDĘ  ZASKOCZENIEM.  BÓG ZAPŁAĆ !!!
Część z ofiar, które składaliście, jest przeznaczona na pomoc w utrzymaniu domów księży emerytów w Makowie  i domu księży chorych w Swoszowicach /1600/ , na pomoc dla Misjonarzy /1000/, na nasze Seminarium Duchowne /1000/ , na Uniwersytet Papieski Jana Pawła II /600/ i na utrzymanie naszej Kurii w Krakowie /3800/. Razem 8.000.  A tym co zostało podzieliliśmy się z ks. Janem.  Jeszcze raz składam Wszystkim serdeczne Bóg zapłać.

Dziękujemy rodzinom, które zadbały o czystość naszej świątyni , oraz złożyły ofiarę  na kwiaty. Na najbliższy tydzień prosimy o tę posługę  rodziny z osiedli Kotelnica i Słapy.
Składam  serdeczne podziękowanie  za ofiary na tacę z ubiegłej niedzieli. Bóg zapłać.
W niedzielę 24 stycznia zgodnie z prośbą Przewodniczącego KEP podczas każdej Mszy św. we wszystkich parafiach prosimy o modlitwę w intencji poszkodowanych i ofiar trzęsienia ziemi w Chorwacji. Należy również przeprowadzić zbiórkę datków przed kościołami na ten cel, a zebrane środki przekazać za pośrednictwem Caritas AK na konto 58 8589 0006 0000 0011 1197 0001 z dopiskiem Chorwacja lub wpłacić w kasie Kurii.
#       Zachęcamy do lektury prasy katolickiej , jest Gość Niedzielny a w nim o różnych aspektach szczepień przeciwko koronawirusowi, o tym jak odnaleźć szczęście w prostocie, jak w czasach pełnych zamętu nie stracić wiary  Serdecznie zachęcamy do lektury prasy katolickiej.
WSZYSTKIM PARAFIANOM I GOŚCIOM ,  SOLENIZANTOM I JUBILATOM , ŻYCZYMY ZDROWIA I ŁASK BOŻYCH, 
 OPIEKI MATKI BOŻEJ. DOBREJ NIEDZIELI I BŁOGOSŁAWIONEGO TYGODNIA ,  ŻYCZĘ WSZYSTKIM Z CAŁEGO SERCA.
			
Wojewoda Małopolski przekazuje informację.
„W miniony piątek ruszyła rejestracja na szczepienia przeciw COVID-19 dla seniorów, którzy skończyli 80 lat. Natomiast od 22 stycznia zarejestrować się będą mogły osoby powyżej 70. roku życia. 25 stycznia rozpoczną się szczepienia dla zarejestrowanych seniorów. Już jutro rozpoczniemy szczepienia pierwszych Mieszkańców Domów Pomocy Społecznej. Osoby, które mają pytania lub chcą uzyskać więcej informacji, mogą skorzystać z bezpłatnej ogólnopolskiej infolinii – pod numerem telefonu 989.
Jednocześnie osoby, które będą chciały zaszczepić się przeciw COVID-19, ale mają trudność z dotarciem do punktu szczepień oraz osoby z niepełnosprawnościami, będą mogły skorzystać z bezpłatnego transportu zorganizowanego przez gminy”.
 









