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Dzisiejsza Niedziela rozpoczyna tydzień Miłosierdzia. Łączymy się dzisiaj duchowo z Łagiewnikami  gdzie jest źródło Bożego Miłosierdzia. Dzisiaj w czasie adoracji odmówimy Koronkę do Bożego Miłosierdzia wypraszając potrzebne łaski dla nas i całego świata. Szczególnie będziemy prosić o uwolnienie od coronawirusa doświadczoną ludzkość.

W środę na 18.00 zapraszam na modlitewne spotkanie dzieci klas III z rodzicami.

# Dziękujemy rodzinom, które zadbały o czystość naszej świątyni , oraz złożyły ofiarę na kwiaty.  Na najbliższy tydzień prosimy o tę posługę rodziny od numeru 71 do 80.

Składamy serdeczne podziękowanie  za ofiary na tacę  z ubiegłej niedzieli i za dzisiejsze ofiary. Bóg zapłać. 
Ofiary na Uniwersytet Papieski Jana Pawła II z poniedziałku wielkanocnego wyniosły 1.356 zł. i zostały przelane na stosowne konto. Bóg zapłać.

Prasa katolicka , jest  „Gość Niedzielny” a w nim dodatek – obrazek z wizerunkiem Najświętszego Serca Pana Jezusa oraz aktem osobistego poświęceniu się Najświętszemu Sercu Jezusa, o niesamowitej biografii Benedykta XVI. Zachęcamy do wypełnienia ankiety na temat Gościa Niedzielnego.  Zachęcamy do lektury prasy katolickiej. 
Powoli wracamy do sił po chorobie, ks. Jan trochę wolniej. Za troskę i modlitwę bardzo dziękujemy. 
WSZYSTKIM PARAFIANOM I GOŚCIOM ,  SOLENIZANTOM I JUBILATOM 
ŻYCZYMY WSZELKICH ŁASK OD CHRYSTUSA MIŁOSIERNEGO I PROŚMY GO
 O MIŁOSIERDZIE DLA NAS I CAŁEGO ŚWIATA.

MAMY PRZEPISY, KTÓRE NAS OBOWIĄZUJĄ .   W NASZEJ ŚWIĄTYNI MOŻE PRZEBYWAĆ  JEDNORAZOWO 40 OSÓB !!! I TYLE ODLICZAMY
MAMY OBOWIĄZEK PRZEBYĆ W KOŚCIELE W MASKACH
PROSZĘ UŻYWAĆ PŁYNU DO ODKAŻANIA, KTÓRY JEST PRZED WEJŚCIEM DO KOŚCIOŁA. PROSIMY O UCZESTNICZENIE W NABOŻEŃSTWACH DZIĘKI NASZEJ KAMERCE. NASZA KAMERKA W KOŚCIELE DZIAŁA CAŁY CZAS.

