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Składam serdeczne podziękowanie wszystkim, którzy w tym trudnym czasie pomagają parafii. Dziękuję ks. Janowi za jego  pomoc. Dziękuję Panu kościelnemu Gabrysiowi i  Panu Staszkowi, który z wielkim poświęceniem pomógł nam przygotować i przeżyć Wielki Tydzień . Dziękuję panu organiście Andrzejowi . Dziękuję naszej młodzieży za piękne drogi krzyżowe i za adorację w Wielki Czwartek i drogę krzyżową w Wielki Piątek. Dziękuję lektorom i ministrantom za ich posługę w czasie Triduum i nie tylko, spisali się na medal a to opinia ks. Franciszka i moja. Dziękuję Zespołowi Charytatywnemu za przygotowanie i dostarczenie  20 paczek potrzebującym na święta oraz darczyńcom, którzy złożyli dary i ofiary w kwocie 3.520 zł. Dziękuję rodzinie Sikorów za chleb z Zembrzyc i za sernik na święta. WSZYSTKIM Z CAŁEGO SERCA DZIĘKUJĘ !!!
My księża już jesteśmy po izolacji ale czujemy jeszcze słabość, która nie pozwala normalnie funkcjonować. Bardzo dziękujemy wszystkim za troskę, pomoc i za modlitwę w naszej intencji, niech Wam Pan Jezus błogosławi za Wasze dobre serca. 
Jutro PONIEDZIAŁEK  WIELKANOCNY, który jest przedłużeniem radości ze Zmartwychwstania Pana Jezusa. Msze św. będą jak w niedzielę: 7.30 ; 9.30 ; 11.00 ; 16.00. Najbliższy tydzień to oktawa Wielkanocy aż do Niedzieli Miłosierdzia.  W najbliższy piątek z racji Oktawy nie ma postu.

# Dziękujemy rodzinom, które zadbały o czystość naszej świątyni , oraz złożyły ofiarę  na kwiaty.   Na najbliższy tydzień prosimy o tę posługę rodziny od numeru 61 do 70.  
Przy wejściu są dwa automaty z wodą święconą, można ich bezpiecznie używać, a jak ktoś zamiast się przeżegnać to umyje sobie ręce to nic nie szkodzi .
Wojewoda Małopolski przysłał nam przez Strażaków maski /4.000/, które proszę sobie zabierać  i płyn do odkażania /20 l/. 
Prasa katolicka , jest  „Gość niedzielny”  i „Mały Gość”. Zachęcamy do lektury. 
MAMY PRZEPISY, KTÓRE NAS OBOWIĄZUJĄ .   W NASZEJ ŚWIĄTYNI MOŻE PRZEBYWAĆ  JEDNORAZOWO 40 OSÓB !!! I TYLE ODLICZAMY
MAMY OBOWIĄZEK PRZEBYĆ W KOŚCIELE W MASKACH
PROSZĘ UŻYWAĆ PŁYNU DO ODKAŻANIA, KTÓRY JEST PRZED WEJŚCIEM DO KOŚCIOŁA. PROSIMY O UCZESTNICZENIE W NABOŻEŃSTWACH DZIĘKI NASZEJ KAMERCE. NASZA KAMERKA W KOŚCIELE DZIAŁA CAŁY CZAS.
WSZYSTKIM PARAFIANOM I GOŚCIOM ,  SOLENIZANTOM I JUBILATOM ŻYCZYMY ZDROWIA, RADOŚCI. 
Nie ma zmartwychwstania bez męki i śmierci. Nie ma jasnego dnia bez nocy ciemnej. Nie ma życia bez krzyża szczególnie w dzisiejszym czasie. Nie ma Kościoła bez Eucharystii i kapłaństwa. Życzymy wytrwałości w modlitwie i przeciwnościach życia oraz radości ze Zmartwychwstania Pańskiego. Alleluja!
RADUJMY SIĘ - JEZUS ŻYJE I JEST Z NAMI !!!
