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Dzisiaj w naszej parafii wielkie święto,  33 dzieci przyjmie po raz pierwszy Pana Jezusa  do swoich serc, o godz. 12.30.  Otoczmy naszą serdeczną modlitwą te dzieci, aby wytrwały w miłości Chrystusowej i w tej pięknej dzisiejszej gorliwości. W Biały Tydzień , zapraszam dzieci codziennie na godz. 17.30 będzie Nabożeństwo Majowe a po nim Msza św. i będą mogły przyjąć Pana Jezusa do swoich serc.  W sobotę zakończenie białego tygodnia o godz. 8.00. W poniedziałek  będzie wręczenie pamiątkowych obrazków i odnowienie przyrzeczeń chrzcielnych, przynosimy świece. Dziękuję Rodzicom dzieci komunijnych  za dar ołtarza/1 tys. zł./ oraz za przygotowanie i udekorowanie  naszej świątyni na dzisiejszą uroczystość . Bóg zapłać.

Majówka w dni powszednie będzie o 17.30 a w niedzielę o godz. 15.30. Serdecznie zapraszamy wszystkich czcicieli Matki Bożej.

W przyszłą niedzielę  będzie UROCZYSTOŚĆ  ZESŁANIA DUCHA ŚWIĘTEGO. 
         Bierzmowanie w naszej parafii będzie 27 czerwca, w niedzielę o godz. 17.00

         Rocznica I Komunii będzie 6 czerwca o godz. 16.00

# Składam  serdeczne  podziękowanie  za ofiary na tacę z ubiegłej niedzieli i za dzisiejsze ofiary oraz za  ofiary wpłacone na konto parafialne.  Bóg zapłać.
Prasa katolicka , jest  „Gość Niedzielny” a w nim o założycielu Salwatorianów, który został  beatyfikowany 15 maja w Rzymie i o cudzie uzdrowienia dziewczynki w łonie matki za jego wstawiennictwem . Zachęcamy do lektury prasy katolickiej. 

WSZYSTKIM PARAFIANOM I GOŚCIOM ,  SOLENIZANTOM I JUBILATOM ŻYCZYMY DOBREGO ZDROWIA, WSZELKICH ŁASK OD CHRYSTUSA  MIŁOSIERNEGO I JEGO KOCHAJĄCEJ MATKI.
MAMY PRZEPISY, KTÓRE NAS OBOWIĄZUJĄ .   W NASZEJ ŚWIĄTYNI MOŻE PRZEBYWAĆ  JEDNORAZOWO  60 OSÓB. I TYLE ODLICZAMY.
MAMY OBOWIĄZEK PRZEBYWAĆ W KOŚCIELE W MASKACH.
PROSZĘ UŻYWAĆ PŁYNU DO ODKAŻANIA, KTÓRY JEST PRZED WEJŚCIEM DO KOŚCIOŁA I PRZED KONFESJONAŁAMI. SĄ DWA AUTOMATY Z WODĄ ŚWIĘCONĄ, KTÓRĄ SIĘ ŻEGNAMY A PÓŹNIEJ MOŻEMY WETRZEĆ W RĘCE, AUTOMATY SĄ PODPISANE. PROSIMY ZACHOWAĆ DYSTANS.
PROSIMY O UCZESTNICZENIE W NABOŻEŃSTWACH I NASZEJ WSPÓLNEJ MODLITWIE DZIĘKI NASZEJ KAMERCE, KTÓRA JEST CZYNNA  CAŁY CZAS.

