UROCZYSTOŚĆ  ZESŁANIA  DUCHA  ŚWIĘTEGO
23.05.2021 R.

           Dzisiaj jest  Uroczystość Zesłania Ducha Świętego. Kończy się okres  wielkanocny. W przyszłą niedzielę Trójcy Świętej kończy się w naszej Archidiecezji okres spowiedzi
i Komunii św. wielkanocnej. 
	W poniedziałek czyli jutro, będzie Święto NMP Matki Kościoła. Msze św. będą o 7.00 ; 9.30;  18.00. Serdecznie zapraszamy.
Środa – wsp. św. Filipa Nereusza, kapłana
Czwartek – święto JEZUSA CHRYSTUSA NAJWYŻSZEGO I WIECZNEGO KAPŁANA Jest to dzień szczególnej modlitwy całego Kościoła za powołanych do kapłaństwa, o ich świętość i wytrwałość w kapłańskim posługiwaniu.
Sobota – wsp. św. Urszuli Leduchowskiej

  Bardzo prosimy o przygotowanie ołtarzy tak, jak w poprzednich latach, na procesję Bożego Ciała 3 czerwca 2021 r.;                                                                                                                                                     1/ Pierwszy ołtarz przy posesji rodziny Pochopień – o przygotowanie prosimy rodziny z osiedli: Czerna, Działy.
2/ Drugi ołtarz przy posesji rodziny Świętek i Skowron – o przygotowanie prosimy rodziny z osiedli: Gołuszki, Krupiaki, Kapicówka, Zarąbki .                                                                                                                                    
 3/ Trzeci ołtarz na skrzyżowaniu za mostem, przy posesji rodziny Głuszków  –  o przygotowanie prosimy rodziny z osiedli: Rusiny, Cygany,  Pietyry, Dudy.                                                                                                                                               
4/ Czwarty ołtarz przy kościele – o przygotowanie prosimy rodziny z osiedli:  Kolędy, Gawrony Górne i Dolne.
Bardzo proszę aby feretrony nieśli przedstawiciele rodzin przygotowujących ołtarze !!!
Ołtarze będą przygotowane przy kościele, trzeba je dostarczyć na miejsce i ubrać kwiatami.

# Dziękujemy rodzinom z osiedla Gołuszki, które zadbały o czystość naszej świątyni.  Na najbliższy tydzień prosimy o tę posługę  rodziny z osiedla Krupiaki, Kapicówka .
# Składam  serdeczne  podziękowanie  za ofiary na tacę z ubiegłej niedzieli i za dzisiejsze ofiary oraz za  ofiary wpłacone na konto parafialne.  Bóg zapłać.
W przyszłą niedzielę Wolontariusze Komitetu Inicjatywy Ustawodawczej „Stop aborcji” , będą zbierać podpisy przed naszym kościołem, aby Sejm uchwalił prawo chroniące dzieci przed siewcami deprawacji i dewiantami. Do podpisania listy będą potrzebne; imię i nazwisko, adres zamieszkania, PESEL i trzeba złożyć podpis. Zachęcam do włączenia się w powyższą inicjatywę. Bliższych informacji udzielą wolontariusze.
Prasa katolicka , jest  „Gość Niedzielny” a w nim o powolnym otwieraniu się Europy po pandemicznym zamknięciu, o najstarszym hymnie do Ducha Świętego, historia Kard. Stefana Wyszyńskiego, Prymasa Tysiąclecia. Jest Mały Gość a w nim magnes z wizerunkiem Najśw. Serca Pana Jezusa, quiz przed Mistrzostwami Europy w Piłce Nożnej.  Zachęcam do lektury prasy katolickiej. 
 

WSZYSTKIM PARAFIANOM I GOŚCIOM ,  SOLENIZANTOM I JUBILATOM ŻYCZYMY DOBREGO ZDROWIA, WSZELKICH ŁASK OD CHRYSTUSA  MIŁOSIERNEGO I OPIEKI MATKI BOŻEJ.
