UROCZYSTOŚĆ  NAJŚWIĘTSZEJ TRÓJCY 
30.05.2021 R.

Dzisiejsza Uroczystość Najświętszej Trójcy, kończy  w naszej Archidiecezji  okres spowiedzi  i Komunii św. wielkanocnej. 
Poniedziałek – święto Nawiedzenia NMP i zakończenie nabożeństw majowych. W czerwcu po wieczornej Mszy św. będziemy odmawiać Litanię do Najświętszego Serca Pana Jezusa.
Wtorek – wsp. św. Justyna, męczennika
Czwartek – UROCZYSTOŚĆ NAJŚWIĘTSZEGO CIAŁA I KRWI CHRYSTUSA, Boże Ciało. Msze św. będą o godz. 7.30; 9.30 a po niej procesja Eucharystyczna do czterech ołtarzy  i po południu  Msza św. o 16.00 . Serdecznie zapraszamy do udziału w tym wyjątkowym święcie Eucharystii. Za udział w uroczystości  Bożego Ciała możemy zyskać odpust zupełny pod zwykłymi warunkami. Przedłużeniem tej podniosłej uroczystości jest Oktawa Bożego Ciała, czyli przez osiem dni po Mszy św. wieczornej będzie wystawienie Najświętszego Sakramentu, litania do Serca Jezusowego i  procesja Eucharystyczna wokół kościoła.  Serdecznie zapraszamy !!!
  Bardzo prosimy o przygotowanie ołtarzy tak, jak w poprzednich latach, na procesję Bożego Ciała 3 czerwca 2021 r.;                                                                                                                                                     1/ Pierwszy ołtarz przy posesji rodziny Pochopień – o przygotowanie prosimy rodziny z osiedli: Czerna, Działy.
2/ Drugi ołtarz przy posesji rodziny Świętek i Skowron – o przygotowanie prosimy rodziny z osiedli: Gołuszki, Krupiaki, Kapicówka, Zarąbki .                                                                                                                                    
 3/ Trzeci ołtarz na skrzyżowaniu za mostem, przy posesji rodziny Głuszków  –  o przygotowanie prosimy rodziny z osiedli: Rusiny, Cygany,  Pietyry, Dudy.                                                                                                                                               
4/ Czwarty ołtarz przy kościele – o przygotowanie prosimy rodziny z osiedli:  Kolędy, Gawrony Górne i Dolne.
Bardzo proszę aby feretrony nieśli przedstawiciele rodzin przygotowujących ołtarze !!!
Ołtarze będą przygotowane przy kościele , trzeba je dostarczyć na miejsce i ubrać kwiatami.

W tym tygodniu przypada pierwszy czwartek . W pierwszy piątek spowiedź rano od 6.30 i po południu od 17.00. Od godz. 8.00 pójdziemy do chorych z Komunią św.  Prosimy zgłosić lub potwierdzić chorych w zakrystii. Do nie potwierdzonych nie idziemy. Gdyby gdzieś była kwarantanna w domu też nie idziemy, chyba że istnieje niebezpieczeństwo utraty życia.
W pierwszy piątek zapraszamy szczególnie młodzież  klas VIII klasy Szkoły Podstawowej /przygotowanie do bierzmowania/. Proszę aby przyszli do spowiedzi świętej, na Mszę św. Po Mszy św. zapraszam na krótkie spotkanie Rodziców młodzieży klas VIII.
# Dziękujemy rodzinom,  które  zadbały o czystość  naszej świątyni.  Na najbliższy tydzień prosimy o tę posługę  rodziny dzieci klas IV / proszę się porozumieć z Panem Kościelnym/ . 
# Składam  serdeczne  podziękowanie  za ofiary na tacę z ubiegłej niedzieli i za dzisiejsze ofiary oraz za  ofiary wpłacone na konto parafialne.  Bóg zapłać.
OGŁOSZENIE WÓJTA
Prasa katolicka , jest  „Gość Niedzielny” a w nim broszura zawierająca medytacje i modlitwy związane z Litanią do Serca Pana Jezusa, o obietnicach Pana Jezusa dla czcicieli Jego Najświętszego Serca.  Jest Staś, krakowski miesięcznik dla najmłodszych. Zachęcam do lektury prasy katolickiej. 

WSZYSTKIM PARAFIANOM I GOŚCIOM ,  SOLENIZANTOM I JUBILATOM, 
ŻYCZYMY DOBREGO ZDROWIA , OPIEKI MATKI BOŻEJ
I WIERNOŚCI CHRYSTUSOWI EUCHARYSTYCZNEMU.
