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ORĘDZIE OJCA ŚWIĘTEGO
ŚWIATOWY DZIEŃ DZIADKÓW I OSÓB STARSZYCH
„JA JESTEM Z TOBĄ PRZEZ WSZYSTKIE DNI”
 
Drodzy dziadkowie, drogie babcie,

„Ja jestem z tobą przez wszystkie dni” (por. Mt 28, 20) – to obietnica, jaką Pan złożył uczniom zanim wstąpił do Nieba i którą dziś powtarza także Tobie, drogi dziadku i droga babciu. Tobie. „Ja jestem z tobą przez wszystkie dni”, to także słowa, które jako Biskup Rzymu i jako osoba starsza jak Ty, chciałbym skierować do Ciebie, z okazji tego pierwszego Światowego Dnia Dziadków i Osób Starszych: cały Kościół jest blisko Ciebie – mówiąc lepiej: jest blisko nas – troszczy się o Ciebie, kocha Cię i nie chce Cię opuścić! – Siostry i bracia dbajmy o Babcie i Dziadków i osoby starsze, pomagajmy im  i módlmy się za Nich. 
# Liturgia  tygodnia:
	
Poniedziałek – wsp. świętych Joachima i Anny, rodziców NMP
Czwartek   – wsp. św. Marty
Sobota     – wsp. Św. Ignacego z Loyoli, kapłana
	
Za chwilę -  po błogosławieństwie końcowym - kierowcy udadzą się do swoich pojazdów.  Odmówimy modlitwę i pójdziemy pokropić wodą święconą wasze pojazdy.  
  Każdy pojazd  zostanie  zaopatrzony w pamiątkę  ze  św. Krzysztofem.
			Ofiary przy poświęceniu pojazdów przekażemy do MIVA Polska. 








# Dziękujemy rodzinom ,  które  zadbały o czystość  naszej świątyni i złożyły ofiarę na kwiaty. Na najbliższy tydzień prosimy o tę posługę  rodziny od numeru 211 do 220  . 
# Składam  serdeczne  podziękowanie  za ofiary na tacę z ubiegłej niedzieli i za dzisiejsze ofiary oraz za  ofiary wpłacone na konto parafialne.  Bóg zapłać.
Prasa katolicka , jest  „Gość Niedzielny” a w nim o świętych Annie i Joachimie – dziadkach Pana Jezusa, patronów ustanowionego przez papież Światowego Dnia Dziadków i Osób Starszych, jest o klasztorze Klarysek w Starym Sączu gdzie zakończyła swoje życie św. Kinga .  Jest Staś – miesięcznik dla najmłodszych – dzisiaj dwa numery /sierpniowy i okolicznościowy z rozrywką dla dzieci/. Gorąco zachęcamy do lektury prasy katolickiej.
OGŁOSZENIE O PIELGRZYMCE - ZUS
WSZYSTKIM WYPOCZYWAJĄCYM NA  WAKACJACH I URLOPACH,
PARAFIANOM I  GOŚCIOM ,  SOLENIZANTOM I JUBILATOM
ŻYCZYMY ZDROWIA , WSZELKICH ŁASK BOŻYCH I BEZPIECZNYCH PODRÓŻY.
