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Środa  – święto Narodzenia NMP
Czwartek   – wsp. bł. Anieli Salawy, dziewicy

Dzisiaj w sposób szczególny łączymy się z Rodzinami , które pielgrzymują do Matki Bożej Kalwaryjskiej. Módlmy się o świętość naszych Rodzin.
Spotkanie dla kandydatów na ministrantów będzie w środę po wieczornej Mszy św. Zapraszam chłopców z czwartej klasy ale nie tylko, aby chcieli służyć Panu Bogu blisko ołtarza.

Dziękujemy rodzinom ,  które  zadbały o czystość  naszej świątyni i złożyły ofiarę na kwiaty.  Na najbliższy tydzień prosimy o tę posługę  rodziny od numeru 271 do 280 . 

Składam serdeczne podziękowanie za ofiary na tacę z dzisiejszej  niedzieli i za dzisiejsze ofiary. Bóg zapłać.
Składam serdeczne Bóg zapłać Paniom z Koła Gospodyń Wiejskich za wieniec Dożynkowy i za dary przyniesione do ołtarza i całą oprawę liturgii. Dziękuję za ofiary złożone na Msze św. od os. Gancarzyczki, od rodzin z os. Ićki, od mieszkańców os. Chmiele i od rodziny Janik i Radwan. Bóg zapłać.
Jest już książka intencji na przyszły rok 2022. 
Większą ilość rezerwacji /więcej niż 1czy 2 int./ dokonujemy w dni powszednie po Mszy św. nie w niedzielę. Potwierdzenia rezerwacji należy  dokonać na dwa tygodnie przed Mszą św.

Prasa katolicka, jest  „Gość Niedzielny” a w nim  o tym, jak naprawdę wygląda sytuacja w Usnarzu Górnym, przy granicy Polski i Białorusi. 
Na stoliku pod chórem jest specjale wydanie Gościa poświęcone za tydzień ogłoszonym błogosławionymi – Prymasowi Tysiąclecia i Matce Róży Czackiej. Prawie 100 stron artkułów i zdjęć związanych z tymi postaciami. Piękne wydanie za 10 zł. Należność można wrzucić do skarbonki nad stolikiem.  Jest  Mały Gość a w nim praktyczna zaślepka na smartfona lub laptopa. Serdecznie zachęcam do lektury prasy katolickiej.	
/Dzisiaj po 7.30 zmiana tajemnic Żywego Różańca/

,,W najbliższą sobotę - 11.09.2021 roku, po mszy świętej wieczornej (ok. 18:30) - odbędzie się w naszym kościele Adoracja Najświętszego Sakramentu. Chcemy modlić się w intencji chorej Julci ze Stryszawy, dziewczynki, która walczy z nowotworem. Wszystkich zachęcamy do wspólnej modlitwy i zapraszamy na adorację."
WSZYSTKIM   PARAFIANOM I GOŚCIOM ,  SOLENIZANTOM I JUBILATOM,
ŻYCZYMY DOBREGO ZDROWIA
I OPIEKI  MATKI BOŻEJ NA KAŻDY DZIEŃ.
