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           Dzisiaj przeżywamy  UROCZYSTOŚĆ JEZUSA CHRYSTUSA KRÓLA WSZECHŚWIATA. To ostatnia niedziela roku liturgicznego,  po Mszy św. o godz. 11.00 będzie wystawienie Najświętszego Sakramentu i odmówimy Litanię do Najświętszego Serca Pana Jezusa.  Za  tydzień I niedziela  Adwentu.
          
          Jutro będziemy wspominać św. Cecylię męczennicę, patronkę muzyki kościelnej. Panu Andrzejowi i panu Tadeuszowi i naszemu chórowi i scholi życzymy opieki św. Patronki i Bożego błogosławieństwa w ich pięknej i pożytecznej posłudze dla nas wszystkich.

Środa  – wsp. świętych męczenników Andrzeja Dung-lac i Towarzyszy

# Składam serdeczne podziękowanie  za ofiary na tacę z ubiegłej niedzieli i za dzisiejsze ofiary. Bóg zapłać. W przyszłą niedzielę będzie składka na utrzymanie naszego cmentarza.
# Dziękujemy rodzinom, które zadbały o czystość naszej świątyni , oraz złożyły ofiarę na kwiaty.  Na najbliższy tydzień prosimy o tę posługę  rodziny  od numeru 31 – 40. 

           Dzisiaj przed naszym kościołem jest kwesta do puszek na szlachetne cele: Kościół Prześladowany, Dzień Ubogich i pomoc migrantom. Jeśli możemy wesprzeć te dzieła, które prowadzi kościół i Caritas to bardzo prosimy i dziękujemy za każdy dar serca. Bóg zapłać.

Prasa katolicka , jest  „Gość Niedzielny” a w nim płyta z filmem opowiadającym o beatyfikowanym właśnie w Katowicach ks. Janie Masze .  Jest Mały Gość a w nim lampion roratni do samodzielnego złożenia . Jest Staś a w nim szopka do samodzielnego złożenia. Serdecznie zachęcamy do lektury prasy katolickiej.

WSZYSTKIM PARAFIANOM I GOŚCIOM , 
 SOLENIZANTOM I JUBILATOM 
ŻYCZYMY ZDROWIA I ŁASK BOŻYCH.  
OBY CHRYSTUS BYŁ ZAWSZE NASZYM KRÓLEM.
