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          Rozpoczynamy kolejny Adwent w naszym życiu, wykorzystajmy ten czas na umocnienie naszej wiary i przemianę naszych serc.   
W  pierwszy czwartek będzie okazja do spowiedzi rano i wieczorem przed Mszą św. , tak jest codziennie . W pierwszy piątek spowiedź rano od 6.30 i po południu od 17.00. Do spowiedzi św. prosimy przyjść wcześniej, nie w ostatniej chwili. 
W pierwszy piątek od godz. 8.00 pójdziemy do chorych z Komunią św. Prosimy zgłosić lub potwierdzić chorych w zakrystii. Do nie potwierdzonych nie idziemy. Gdyby gdzieś była kwarantanna w domu też nie idziemy, chyba że istnieje niebezpieczeństwo utraty życia. Będą jeszcze odwiedziny chorych przed samymi świętami, ale to jeszcze ogłosimy.

Przygotowanie do bierzmowania klas 7 i 8 będzie w I piątek, zapraszam młodzież do spowiedzi św. i na Mszę św. Po Mszy św. będzie krótkie spotkanie w kościele.

Wtorek – święto św. Andrzeja , apostoła
Piątek   – wsp. św. Franciszka Ksawerego
Sobota     – św. Barbary, patronki górników

RORATY BĘDĄ CODZIENNIE O GODZ. 18.00.  W poniedziałek dzieci otrzymają planszę, na której będą przyklejać obrazki związane z drogą do Betlejem . Zapraszamy serdecznie wszystkich, czuwajmy wszyscy i czekajmy pięknie na Narodziny Jezusa Chrystusa.

          Od dzisiaj można sobie zabrać z zakrystii poświęcone opłatki na stół wigilijny. Ofiary z opłatków będą przeznaczone na bieżące potrzeby parafii. Są też świece Caritas, „wigilijne dzieło pomocy dzieciom”. Za małą świecę  mamy wpłacić do Caritas 7 zł. za dużą 13 zł. a co zostanie to będzie na pomoc charytatywną w naszej parafii . Są też piękne świece migające kolorowo w cenie 30 zł.
 Przy ołtarzu Jezusa Miłosiernego jest skarbona, gdzie można złożyć ofiarę na pomoc potrzebującym z naszej parafii. Przed świętami Zespół Charytatywny za te pieniądze  zrobi paczki dla potrzebujących. 

Dziękujemy rodzinom, które zadbały o czystość naszej świątyni , oraz złożyły ofiarę na kwiaty. Na najbliższy tydzień prosimy o tę posługę  rodziny  od numeru 41 – 50. 
 Składam serdeczne podziękowanie  za ofiary na tacę z ubiegłej niedzieli i za dzisiejsze ofiary . Bóg zapłać. Ofiary do skarbonek przed kościołem w ubiegłą niedzielę wyniosły 3.921 zł i zostały podzielone na trzy części i przelane na stosowne konta. Za ofiarność i dobre serca bardzo Wszystkim dziękuję szczególnie w imieniu obdarowanych. Bóg zapłać.
Prasa katolicka , jest  „Gość Niedzielny” a w nim kalendarz ścienny na 2022 rok z obrazami z życia Jezusa, reportaż co mówią mieszkańcy z przygranicznych miejscowości z Białorusią. Jest Mały Gość a w nim lampion . Serdecznie zachęcamy do lektury prasy katolickiej.

WSZYSTKIM PARAFIANOM I GOŚCIOM ,  SOLENIZANTOM I JUBILATOM 
ŻYCZYMY ZDROWIA I ŁASK BOŻYCH.
CZUWAJMY ! PAN JEST BLISKO !
