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Dzisiaj przeżywamy dzień modlitwy i pomocy materialnej Kościołowi na Wschodzie. Po 7.30 będzie zmiana tajemnic Żywego  Różańca. Zamiast kazania będzie Adoracja Pana Jezusa.

wtorek – wsp. św. Ambrożego, biskupa o doktora Kościoła
Środa  – UROCZYSTOŚĆ NIEPOKALANEGO POCZĘCIA  NMP, Msze św. będą o godz. 7.00; 9.30; 18.00

W środę , w Uroczystość Matki Bożej o godz. 18.00 będzie poświęcenie i wręczenie medalików dzieciom klas trzecich. Serdecznie zapraszam dzieci i rodziców. 

RORATY  SĄ  CODZIENNIE O GODZ. 18.00.  Zapraszamy serdecznie wszystkich, na to nasze oczekiwanie z Matką Bożą na  Narodzenie naszego Zbawiciela.  

Spowiadamy codziennie rano i wieczorem przed Mszą św. Można się wyspowiadać wcześniej i w łasce uświęcającej przeżywać adwent. 

                    Od dzisiaj można sobie zabrać z zakrystii poświęcone opłatki na stół wigilijny. Ofiary z opłatków będą przeznaczone na bieżące potrzeby parafii. Są też świece Caritas, „wigilijne dzieło pomocy dzieciom”. Za małą świecę  mamy wpłacić do Caritas 7 zł. za dużą 13 zł. a co zostanie to będzie na pomoc charytatywną w naszej parafii . Są też piękne świece migające kolorowo w cenie 30 zł.
 Przy ołtarzu Jezusa Miłosiernego jest skarbona, gdzie można złożyć ofiarę na pomoc potrzebującym z naszej parafii. Przed świętami Zespół Charytatywny za te pieniądze  zrobi paczki dla potrzebujących. 
[bookmark: _Hlk89525844]Mamy dwóch nowych ministrantów: Radosław Barzycki i Szymon Sikora. Życzymy im wytrwałości i gorliwości w służbie Bożej. 


# Dziękujemy rodzinom, które zadbały o czystość naszej świątyni , oraz złożyły ofiarę na kwiaty.  Na najbliższy tydzień prosimy o tę posługę  rodziny od numeru 51 do 60. 
# Składam serdeczne podziękowanie  za ofiary na tacę z ubiegłej niedzieli na potrzeby naszego cmentarza, było 3.984.70. Pieniądze przekazałem. W imieniu ks. Proboszcza z Górnej Stryszawy i w moim imieniu składam Wszystkim ofiarodawcom serdeczne Bóg zapłać. 
Górnicy  z okazji św. Barbary złożyli ofiarę  w kwocie 1040 zł. Półeczkę pod figurkę św. Barbary wykonał bezinteresownie,  jak wiele innych sprzętów do naszego kościoła, Pan Józef  Ponikiewski.  Wszystkim składam serdeczne Bóg zapłać. 
Prasa katolicka , jest  „Gość Niedzielny” a w nim o adwentowej szkole modlitwy, postać niedługo kanonizowanego Karola de Foucauld, druga rekolekcyjna medytacja. Serdecznie zachęcamy do lektury prasy katolickiej.
WSZYSTKIM PARAFIANOM I GOŚCIOM , SOLENIZANTOM I JUBILATOM 
ŻYCZYMY ZDROWIA I ŁASK BOŻYCH.  
CZUWAJMY, PROSTUJMY ŚCIEŻKI DLA PANA !
