[bookmark: _Hlk82847236]2  NIEDZIELA ZWYKŁA
16.01.2022 R.


Poniedziałek – wsp. św. Antoniego , opata
Środa   – wsp. św. Józefa Sebastiana Pelczara , biskupa
Piątek  - wsp. św. Agnieszki, dziewicy i męczennicy – Dzień Babci – w sobotę  Dzień Dziadka
Wszystkim Drogim Babciom i Dziadkom życzę zdrowia, cierpliwości i sił, Bożego błogosławieństwa i opieki Matki Bożej na każdy dzień Waszego życia  !!! Obyście żyli jak najdłużej pod troskliwą opieką Waszych dzieci i wnuków. Szczęść Wam Boże !

ZAKOŃCZYLIŚMY  NASZE MODLITEWNE SPOTKANIA KOLĘDOWE .  
JESTEM, PODOBNIE JAK W UBIEGŁYM ROKU, BARDZO MILE ZASKOCZONY WASZĄ WIARĄ I ZROZUMIENIEM SYTUACJI W KTÓREJ JESTEŚMY. WIEM, ŻE PAN BÓG ZAJMUJE BARDZO WAŻNE MIEJSCE W WASZYM ŻYCIU I ŻYCIU WASZYCH RODZIN. OBY TAK POZOSTAŁO A MOŻE BYŁO JESZCZE LEPIEJ. 
W  IMIENIU  SWOIM , KS. JANA  I  MINISTRANTÓW /KTÓRYCH PODZIELIŁEM ZGODNIE Z ICH GORLIWOŚCIĄ, KWOTĄ 4.500. ZŁ./  SERDECZNIE  DZIĘKUJĘ ZA TROSKĘ O NASZ KOŚCIÓŁ I PARAFIĘ, ZA  OFIARY  SKŁADANE  W NASZYM KOŚCIELE,  BÓG ZAPŁAĆ !!!
Część z ofiar, które składaliście, jest przeznaczona na pomoc w utrzymaniu domów księży emerytów w Makowie  i domu księży chorych w Swoszowicach /1800/ , na pomoc dla Misjonarzy /1000/, na nasze Seminarium Duchowne, na Uniwersytet Papieski Jana Pawła II /600/ i na utrzymanie naszej Kurii w Krakowie /3800/. Razem 7.200.  A tym co zostało podzieliliśmy się z ks. Janem.  Jeszcze raz składam Wszystkim serdeczne Bóg zapłać.

Dziękujemy rodzinom, które zadbały o czystość naszej świątyni , oraz złożyły ofiarę  na kwiaty. Na najbliższy tydzień prosimy o tę posługę  rodziny od numeru 111 do 120.
Składam  serdeczne podziękowanie  za ofiary na tacę z ubiegłej niedzieli i za dzisiejsze ofiary. Bóg zapłać.
#       Zachęcamy do lektury prasy katolickiej , jest Gość Niedzielny a w nim kolejna płyta z kolekcji Biblia Audio – księgi Rodzaju i Wyjścia, są też ciekawe artykuły.   Serdecznie zachęcamy do lektury prasy katolickiej.
WSZYSTKIM PARAFIANOM I GOŚCIOM ,  SOLENIZANTOM I JUBILATOM , ŻYCZYMY ZDROWIA I ŁASK BOŻYCH, 
 OPIEKI MATKI BOŻEJ. DOBREJ NIEDZIELI I BŁOGOSŁAWIONEGO TYGODNIA , 
ŻYCZĘ WSZYSTKIM Z CAŁEGO SERCA.
