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Dzisiaj będzie pierwsze nabożeństwo majowe o 15.30. Za chwilę będzie adoracja Najświętszego Sakramentu. /po 7.30 zmiana tajemnic Żywego Różańca/
We wtorek będzie UROCZYSTOŚĆ NMP KRÓLOWEJ POLSKI, głównej patronki Polski. Msze św. będą jak w niedzielę /7.30; 9.30; 11.00; 16.00/ o 15.30 będzie majówka.
Środa  – wsp. św. Floriana, męczennika, patrona strażaków. 
Czwartek  – wsp. św. Stanisława Kazimierczyka, kapłana
Piątek  – święto świętych Apostołów Filipa i Jakuba

W przyszłą niedzielę uczcimy patrona naszej parafii , św. Stanisława BM, suma odpustowa będzie o 11.00. odprawi Ją i kazanie wygłosi ks. Grzegorz Feluś – Dyrektor Domu Rekolekcyjnego w Zembrzycach.  Serdecznie zapraszamy .

W tym tygodniu przypada pierwszy czwartek , okazja do spowiedzi  przed Mszą św. rano i wieczorem. W pierwszy piątek spowiedź rano od 6.30 i po południu od 17.00. Od godz. 8.00 pójdziemy do chorych z Komunią św.  Prosimy zgłosić lub potwierdzić chorych w zakrystii. Do nie potwierdzonych nie idziemy. Gdyby gdzieś była kwarantanna w domu też nie idziemy, chyba że istnieje niebezpieczeństwo utraty życia.
W pierwszy piątek zapraszamy szczególnie młodzież  klas VII i VIII  Szkoły Podstawowej /przygotowanie do bierzmowania/. Proszę aby przyszli do spowiedzi świętej, na Mszę św.
     
   Majówka w dni powszednie będzie o 17.30 a w niedzielę i święta o godz. 15.30. Serdecznie zapraszamy wszystkich czcicieli Matki Bożej.

# Dziękujemy RODZINOM , które zadbały o czystość naszej świątyni i złożyły ofiarę na kwiaty .  Na najbliższy tydzień prosimy o tę posługę  rodziny od numeru 271 do 280 . 
# Składam  serdeczne  podziękowanie  za ofiary na tacę z ubiegłej niedzieli i za dzisiejsze ofiary oraz za  ofiary wpłacone na konto parafialne.  Bóg zapłać.
W przedsionku są plakaty na temat wymiany pieców w naszej gminie.
Prasa katolicka , jest  „Gość Niedzielny” a w nim ciekawe wiadomości o  nabożeństwie majowym. Zachęcamy do lektury prasy katolickiej.
WSZYSTKIM PARAFIANOM I GOŚCIOM ,  SOLENIZANTOM I JUBILATOM ŻYCZYMY WSZELKICH ŁASK OD CHRYSTUSA  MIŁOSIERNEGO ORAZ OPIEKI MATKI BOŻEJ KRÓLOWEJ POLSKI I NASZEGO PATRONA ŚW. STANISŁAWA BM
