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W czwartek będzie Dzień Matki, pamiętamy o naszych Mamach w naszych życzeniach i naszych modlitwach. Niech dobry Bóg ma w swojej opiece wszystkie Mamy a zmarłym da wieczny pokój. Matka Boża niech wspiera Wszystkie Mamy w trudach codziennego życia.

Majówka w dni powszednie będzie o 17.30 a w niedzielę o godz. 15.30. 

Dziękuję Rodzicom dzieci klas trzecich  za dar ołtarza /1000 zł./  i za całe staranie włożone w piękne przygotowanie i przebieg uroczystości komunijnej. Dziękuję naszej szkole ; Dyrekcji, Wychowawcom , P. Marianowi . Bóg zapłać.
Dzisiaj rocznicę I Komunii św.  przeżywają dzieci klas czwartych, niech dobry Bóg ma ich w swojej opiece a Matka Boża wyprasza im potrzebne łaski u swojego Syna Jezusa Chrystusa. 

Wtorek – wsp. NMP Wspomożycielki Wiernych
Czwartek – wsp. św. Filipa Nereusza , kapłana

# Dziękujemy rodzinom, które zadbały o czystość naszej świątyni , oraz złożyły ofiarę na kwiaty.  Na najbliższy tydzień prosimy o tę posługę  rodziny od numeru 281 do 290 . 
# Składam  serdeczne  podziękowanie  za ofiary na tacę z ubiegłej niedzieli i za dzisiejsze ofiary. Bóg zapłać.
Dyrektor Szkoły Muzycznej I stopnia w Suchej Beskidzkiej ogłasza nabór do klas pierwszych Szkoły Muzycznej. 
Rekrutacja trwa do 31 maja, a szczegółowe informacje na jej temat zamieszczone są na stronie szkoły : http://smsuchabeskidzka.pl/
Szkoła Muzyczna jest szkołą państwową, samorządową i zajęcia odbywają się bezpłatnie.

Prasa katolicka , jest  „Gość Niedzielny” a w nim historia beatyfikowanej właśnie założycielki Żywego Różańca Pauliny Jaricot, czy i dlaczego Rosjanie ślepo wierzą Putinowi.  Są czasopisma dla dzieci – jest Staś. Zachęcamy do lektury prasy katolickiej.
WSZYSTKIM PARAFIANOM I GOŚCIOM ,  SOLENIZANTOM I JUBILATOM ŻYCZYMY DOBREGO ZDROWIA, WSZELKICH ŁASK OD CHRYSTUSA  MIŁOSIERNEGO ORAZ OPIEKI MATKI BOŻEJ I NASZEGO PATRONA ŚW. STANISŁAWA BM
