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Wtorek  – wsp. świętych męczenników Andrzeja, Pawła i towarzyszy
Środa  - Święto św. Mateusza , apostoła i ewangelisty
Piątek   - wsp. św. Pio z Pietrelciny, kapłana

Dzisiaj obchodzimy  Diecezjalny Dzień Modlitwy za Młodzież. Zachęcamy do objęcia swoją modlitwą młodych naszej parafii i Archidiecezji oraz pracujących z nimi duszpasterzy. W przyszłą niedzielę po każdej Mszy Świętej będzie także możliwość złożenia ofiar do puszek przed kościołem, które przeznaczone zostaną na inicjatywy podejmowane dla młodzieży w naszej parafii i dekanacie.
Od 9 do 16 października będą w naszej parafii Misje, od niedzieli do niedzieli. To wielka okazja umocnić swoją wiarę i swoje życie. Módlmy się, aby to był czas odnowy naszej parafii, bo przecież zawsze może być lepiej. Program Misji będzie w przyszłą niedzielę dla każdej rodziny.
Dziękujemy rodzinom ,  które  zadbały o czystość  naszej świątyni i złożyły ofiarę na kwiaty.  Na najbliższy tydzień prosimy o tę posługę  rodziny od numeru 91 do 100 . 

Składam serdeczne podziękowanie za ofiary na tacę z ubiegłej niedzieli i za dzisiejsze ofiary. Bóg zapłać.
Jest już książka intencji na przyszły rok 2023. 
Większą ilość rezerwacji /więcej niż 1/ dokonujemy w dni powszednie po Mszy św. lub w środę i piątek w kancelarii, nie w niedzielę. Ks. Jan nie przyjmuje intencji proszę z intencjami przychodzić do mnie i tylko do mnie.

Prasa katolicka, jest  „Gość Niedzielny” a w nim  kolejna płyta  Biblią Audio, , czy łzy mogą być modlitwą, o przekopie Mierzei Wiślanej. Jest jeszcze Mały Gość i Staś dla najmłodszych. Zachęcamy do lektury prasy katolickiej. 
WSZYSTKIM   PARAFIANOM I GOŚCIOM ,  SOLENIZANTOM I JUBILATOM,
 ŻYCZYMY ZDROWIA, BŁOGOSŁAWIONEGO TYGODNIA
I OPIEKI  MATKI BOŻEJ NA KAŻDY DZIEŃ.

