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Wtorek  – wsp. św. Wincentego a Paulo, kapłana
Środa  -  wsp. św. Wacława, męczennika
Czwartek   – święto świętych Archaniołów; Michała, Gabriela i Rafała
Piątek   – wsp. św. Hieronima, kapłana i doktora Kościoła
Sobota   - św. Teresy od Dzieciątka Jezus
Od 9 do 16 października będą w naszej parafii Misje, od niedzieli do niedzieli. To wielka okazja umocnić swoją wiarę i uszlachetnić swoje życie. Módlmy się, aby to był czas odnowy naszej parafii, bo przecież zawsze może być lepiej. Program Misji  można sobie zabrać ze stolika przy wyjściu z kościoła. W każdej rodzinie i każdym domu miejmy ten program. 
W sobotę będzie   pierwsze nabożeństwo różańcowe. Różaniec będzie  o godz. 17.30 a po nim Msza św. i tak będzie prze cały miesiąc październik,  w niedzielę różaniec o godz. 15.30. Zapraszamy dzieci , młodzież i starszych, odpowiedzmy na zaproszenie Matki Bożej. W czasie nabożeństw dzieci otrzymają plakat i będą zbierać obrazki związane z Matką Bożą, będziemy poznawać różne imiona Matki Bożej.

W środę  zapraszam dzieci klas trzecich z rodzicami na 18.00. będzie to nasze modlitewne przygotowanie do I Komunii św. Po Mszy św. poświecimy różańce i wręczymy dzieciom.

Dziękujemy rodzinom ,  które  zadbały o czystość  naszej świątyni i złożyły ofiarę na kwiaty.  Na najbliższy tydzień prosimy o tę posługę  rodziny od numeru 101 do 110 . 

Składam serdeczne podziękowanie za ofiary na tacę z ubiegłej niedzieli i za dzisiejsze ofiary. Bóg zapłać.
Dzisiaj po każdej Mszy Świętej jest możliwość złożenia ofiar do puszek przed kościołem, które przeznaczone zostaną na inicjatywy podejmowane dla młodzieży w naszej parafii , dekanacie i diecezji.
Prasa katolicka , jest  „Gość Niedzielny”  a w nim o młodzieży przed sakramentem bierzmowania, czy Europa stanie się chińską kolonią. Jest Mały Gość a w nim silikonowy różaniec na rękę  i jest  Staś.  Serdecznie zachęcamy do lektury prasy katolickiej.
WSZYSTKIM   PARAFIANOM I GOŚCIOM ,  SOLENIZANTOM I JUBILATOM,
DZIECIOM I MŁODZIEŻY , ŻYCZYMY BŁOGOSŁAWIONEGO TYGODNIA
I OPIEKI  MATKI BOŻEJ RÓŻAŃCOWEJ NA KAŻDY DZIEŃ.

