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Na początku Wielkiego Postu zapraszamy na adorację Najświętszego Sakramentu dzisiaj od 12.00 do Gorzkich Żali.  Zapraszamy dzieci , młodzież i starszych na osobistą rozmowę z Panem Jezusem.  O godz. 15.00 w Godzinie Miłosierdzia, odmówimy Koronkę do Bożego Miłosierdzia. Gorzkie Żale dzisiaj o 15.30. Serdecznie zapraszamy !!!.  

W piątek będzie  Droga Krzyżowa o godz. 17.30 dla dzieci i starszych oraz o  19.00, którą poprowadzi,  jak co roku młodzież naszej parafii. 
W tym tygodniu przypada pierwszy czwartek , okazja do spowiedzi  przed Mszą św. rano i wieczorem.
W pierwszy piątek spowiedź rano od 6.30 i po południu od 17.00. Od godz. 8.00 pójdziemy do chorych z Komunią św.  Prosimy zgłosić lub potwierdzić chorych w zakrystii. 
W pierwszy piątek zapraszamy szczególnie młodzież  klas VII i VIII  Szkoły Podstawowej /przygotowanie do bierzmowania/. Proszę aby przyszli do spowiedzi świętej, i na Mszę św. a po niej będzie spotkanie w kościele.

# Dziękujemy rodzinom, które zadbały o czystość naszej świątyni , oraz złożyły ofiarę na kwiaty. Na najbliższy tydzień prosimy o tę posługę  rodziny z osiedla Granica i Podoły. 

# Składamy serdeczne podziękowanie  za ofiary na tacę z ubiegłej niedzieli i za dzisiejsze ofiary. Bóg zapłać. W przyszłą niedzielę składka będzie na nowe drzwi do naszego kościoła, najpierw zrobimy drzwi główne jedne i drugie. Będą porządne drzwi dębowe. Na razie przekazałem wykonawcy /z naszej parafii/  zaliczkę w kwocie 60 tys. zł. 

W zakrystii są baranki na stół wielkanocny oraz paschaliki . Ofiary złożone za baranki zostaną przekazane do Caritas.
Przy ołtarzu Jezusa Miłosiernego można złożyć ofiarę wielkopostną do skarbony na pomoc potrzebującym. Zespół Charytatywny za te pieniądze zrobi paczki na święta.

Prasa katolicka , jest  „Gość Niedzielny” a w nim o uczynkach względem duszy o upominaniu grzeszących.  Zachęcamy do lektury prasy katolickiej. 
Dyrektor Szkoły Podstawowej nr 2 w Stryszawie ogłasza zapisy do klasy I na rok 2023/2024 w dniach od 1 do 31 marca 2023. Wnioski do zapisu dziecka można pobrać ze strony internetowej szkoły lub w sekretariacie placówki. Wypełnione dokumenty należy złożyć w sekretariacie szkoły w nieprzekraczalnym terminie do 31 marca 2023 roku. Lista kandydatów zakwalifikowanych zostanie podana do publicznej wiadomości 21 kwietnia 2023 roku.
Przedszkole również ogłasza zapisy
WSZYSTKIM PARAFIANOM I GOŚCIOM ,  SOLENIZANTOM I JUBILATOM,  ŻYCZYMY ZDROWIA I ŁASK BOŻYCH.  
NIECH NAS WSZYSTKICH MIŁOSIERNY BÓG WSPOMAGA W DOBRYM PRZEŻYCIU WIELKIEGO POSTU .
