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Dziś pierwsza niedziela miesiąca, po Mszy św. będzie adoracja Pana Jezusa i zmiana tajemnic Żywego różańca /po 7.30/

W piątek  Droga Krzyżowa o godz. 17.30 dla dzieci i starszych oraz o  19.00, którą przygotowuje i prowadzi młodzież naszej parafii.  Gorzkie Żale w niedzielę o 15.30. Serdecznie zapraszamy !!!.  

W tym Wielkim Poście nie będzie u nas rekolekcji, będzie odnowienie Misji świętych 4,5,6,7 maja. Spowiedź przed świętami będzie w Wielki Wtorek 4.04. 2023.

W zakrystii są baranki na stół wielkanocny oraz paschaliki. Ofiary złożone za baranki zostaną przekazane do Caritas.
          Przy ołtarzu Jezusa Miłosiernego można złożyć ofiarę wielkopostną do skarbony na pomoc potrzebującym. Zespół Charytatywny za te pieniądze zrobi paczki na święta.

Druga niedziela Wielkiego Postu w Polsce jest Dniem Modlitwy, Postu i Solidarności z Misjonarzami. Dzień ten jest sposobnością, by wesprzeć modlitewnie i finansowo 1 743 polskich misjonarzy posługujących w 99 krajach świata. Ich codzienne dzieła ewangelizacyjne, charytatywne, edukacyjne i medyczne mogą rozwijać się dzięki naszej modlitwie i jałmużnie.

Dziękujemy rodzinom, które zadbały o czystość naszej świątyni , oraz złożyły ofiarę na kwiaty. Na najbliższy tydzień prosimy o tę posługę  rodziny od nru 1 do 13.
# Składamy serdeczne podziękowanie  za ofiary na tacę  z ubiegłej niedzieli  i za dzisiejsze ofiary na nowe drzwi do naszego kościoła oraz  za dodatkową ofiarę na ten cel od numeru 71B . Bóg zapłać. 

Prasa katolicka , jest  „Gość Niedzielny” a w nim  o uczynku pouczania nieumiejętnych, jak rozumieć karę Boską, o działaniu zmysłu powonienia i skutki jego utraty.  Zachęcamy do lektury prasy katolickiej. 
+ Anna Krzeszowiak 86 lat pogrzeb w poniedziałek o 13.00
+ Stanisława Głuszek 97 lat pogrzeb w poniedziałek o 15.00

WSZYSTKIM PARAFIANOM I GOŚCIOM ,  SOLENIZANTOM I JUBILATOM,  ŻYCZYMY ZDROWIA I ŁASK BOŻYCH, OPIEKI MATKI BOŻEJ.  NIECH NAS WSZYSTKICH MIŁOSIERNY BÓG WSPOMAGA W DOBRYM PRZYGOTOWANIU DO ZMARTWYCHWSTANIA PANA JEZUSA .
