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W tym Wielkim Poście nie będzie u nas rekolekcji, będzie odnowienie Misji świętych 4,5,6,7 maja. Spowiedź przed świętami będzie w Wielki Wtorek 4.04. 2023.

W piątek  Droga Krzyżowa o godz. 17.30  i  o  19.00. Gorzkie Żale w niedzielę o 15.30. Serdecznie zapraszamy !!!.  
W środę na godz. 18.00 zapraszam dzieci klas trzecich z rodzicami na nasze modlitewne spotkanie przed I Komunią. 
Dziękujemy rodzinom, które zadbały o czystość naszej świątyni , oraz złożyły ofiarę na kwiaty. Na najbliższy tydzień prosimy o tę posługę  rodziny z numerów od 14 do 30.

 Składamy serdeczne podziękowanie  za ofiary na tacę  z ubiegłej niedzieli i za dzisiejsze ofiary. Bóg zapłać. Ofiara na nowe drzwi do naszego kościoła w ubiegłą niedzielę wyniosła 14.237 zł. Bóg zapłać. Były też dodatkowe ofiary /powyżej 200 zł./ od numeru 178 C; 287 A; 166; 70; 145; 310 E; i ofiara od Grzegorza Krawczyka z Lachowic, Bóg zapłać

W zakrystii są baranki na stół wielkanocny. Ofiary złożone za baranki zostaną przekazane do Caritas.
          Przy ołtarzu Jezusa Miłosiernego można złożyć ofiarę wielkopostną do skarbony na pomoc potrzebującym. Zespół Charytatywny za te pieniądze zrobi paczki na święta.

Zachęcam parafian o dobrej kondycji do wzięcia udziału w Nocnej Drodze Krzyżowej z Lachowic do Sanktuarium Matki Bożej w Rychwałdzie w dniu 31 marca. Trasa ma długość 24 km. W ubiegłych latach było ok 500 uczestników. Szczegóły na plakacie w przedsionku kościoła.
PRZEDSZKOLE Bajkowe Ranczo

Prasa katolicka , jest  „Gość Niedzielny” a w nim kilka artykułów z okazji 10 rocznicy wyboru papież Franciszka, dlaczego ten papież jest inny od poprzedników.   Zachęcamy do lektury prasy katolickiej. 

WSZYSTKIM PARAFIANOM I GOŚCIOM ,  SOLENIZANTOM I JUBILATOM ŻYCZYMY ZDROWIA I ŁASK BOŻYCH.  NIECH NAS WSZYSTKICH MIŁOSIERNY BÓG WSPOMAGA W DOBRYM PRZEŻYWANIU WIELKIEGO POSTU .
