[bookmark: _Hlk82847236][bookmark: _Hlk96445703]4 NIEDZIELA WIELKIEGO POSTU
19.03.2023 R.

W tym Wielkim Poście nie będzie u nas rekolekcji, będzie odnowienie Misji świętych 4,5,6,7 maja. Spowiedź przed świętami będzie w Wielki Wtorek 4.04. 2023.

W piątek  Droga Krzyżowa o godz. 17.30  i  o  19.00. Gorzkie Żale w niedzielę o 15.30. Serdecznie zapraszamy !!!.  

Poniedziałek – UROCZYSTOŚĆ ŚW. JÓZEFA , OBLUBIEŃCA NMP

Sobota   – UROCZYSTOŚĆ ZWIASTOWANIA PAŃSKIEGO
	Dzień ten jest przeżywany jako Dzień Świętości Życia. Dzieło Duchowej Adopcji Dziecka Poczętego można podjąć w czasie Mszy św. o godz. 18.00. Deklaracje są na stoliku pod chórem. Trzeba je przynieść wypełnione. Serdecznie zachęcamy i zapraszamy.
Dziękujemy rodzinom, które zadbały o czystość naszej świątyni , oraz złożyły ofiarę na kwiaty. Na najbliższy tydzień prosimy o tę posługę  rodziny z numerów od 31 do 40.
Składamy serdeczne podziękowanie  za ofiary na tacę  z ubiegłej niedzieli i za dzisiejsze ofiary. Bóg zapłać. Dodatkowe ofiary złożyły rodziny od numeru 261 C; 278 A. Bóg zapłać.

W zakrystii są baranki na stół wielkanocny. Ofiary złożone za baranki zostaną przekazane do Caritas.
          Przy ołtarzu Jezusa Miłosiernego można złożyć ofiarę wielkopostną do skarbony na pomoc potrzebującym. Zespół Charytatywny za te pieniądze zrobi paczki na święta.

Prasa katolicka , jest    „Gość niedzielny” a w nim reakcje na niesprawiedliwe i krzywdzące oskarżenia po adresem św. Jana Pawła II. Jest Mały Gość a w nim druga część miarki na Wielki Post.    Zachęcamy do lektury prasy katolickiej.
Ogłoszenie o kiermaszu
WSZYSTKIM PARAFIANOM I GOŚCIOM ,  SOLENIZANTOM I JUBILATOM ŻYCZYMY ZDROWIA I ŁASK BOŻYCH.  NIECH NAS WSZYSTKICH MIŁOSIERNY BÓG WSPOMAGA W DOBRYM PRZEŻYCIU WIELKIEGO POSTU.
