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PONIEDZIAŁEK- wsp. św. RITY z Casci, zakonnicy, patronki spraw trudnych i beznadziejnych.
Serdecznie zapraszam na pierwsze nabożeństwo do św. Rity w naszym kościele.
O 17.30 będzie różaniec z prośbami i podziękowaniami, następnie Msza św. i po niej modlitwy do św. Rity , poświęcenie róż i ucałowanie relikwii.

Środa – wsp. NMP Wspomożycielki Wiernych
W piątek będzie Dzień Matki, pamiętamy o naszych Mamach w naszych życzeniach i naszych modlitwach. Niech dobry Bóg ma w swojej opiece wszystkie Mamy a zmarłym da wieczny pokój. Matka Boża niech wspiera Wszystkie Mamy w trudach codziennego życia.
        Piątek   – wsp. św. Filipa Nereusza, kapłana
W przyszłą niedzielę  będzie UROCZYSTOŚĆ  ZESŁANIA DUCHA ŚWIĘTEGO. 
         
# Dziękujemy rodzinom dzieci klas IV które zadbały o czystość naszej świątyni.  Na najbliższy tydzień prosimy o tę posługę  rodziny od 101 do 110 . 
# Składam  serdeczne  podziękowanie  za ofiary na tacę z ubiegłej niedzieli i za dzisiejsze ofiary. Bóg zapłać.
Prasa katolicka , jest  „Gość Niedzielny” a w nim o wniebowstąpieniu Pana Jezusa i Zesłaniu Ducha św. .  Są czasopisma dla dzieci – jest Staś , jest Mały Gość. Zachęcamy do lektury prasy katolickiej.

WSZYSTKIM PARAFIANOM I GOŚCIOM ,  SOLENIZANTOM I JUBILATOM ŻYCZYMY DOBREGO ZDROWIA I WSZELKICH ŁASK OD CHRYSTUSA  MIŁOSIERNEGO I JEGO KOCHAJĄCEJ MATKI.
