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DZISIAJ JEST  NASZ ODPUST PARAFIALNY KU CZCI ŚW. STANISŁAWA BM. UROCZYSTA SUMA O GODZ. 11.00.  Przygotował nas do tej uroczystości przez odnowienie Misji świętych O. Ekspedyt, któremu bardzo dziękujemy za piękne  Słowo Boże i wszelką pomoc, za modlitwę . Bóg zapłać !!!
Pragnę serdecznie podziękować wszystkim za przygotowanie i udział w dzisiejszej naszej uroczystości odpustowej. Dziękuję księżom z dekanatu. 
Dziękuję panu kościelnemu, panu organiście.  Dziękuję służbie liturgicznej, dzieciom sypiącym kwiaty, niosącym feretrony, Pocztom Sztandarowym, Paniom z Koła Gospodyń, Orkiestrze . DZIĘKUJĘ WAM, DRODZY PARAFIANIE I GOŚCIE PRZYBYLI NA DZISIEJSZE NASZE ŚWIĘTOWANIE.
W przyszłą niedzielę będzie I Komunia dzieci klas trzecich  o godz. 12.30, jest ich 30.  Pierwsza spowiedź dla tych dzieci i ich rodzin będzie w sobotę od godz. 8.00. Otoczmy te dzieci naszą serdeczną modlitwą. Próba w kościele będzie  we wtorek, środę i czwartek  po wieczornej Mszy św. na którą zapraszam dzieci i rodziców.  Obecność obowiązkowa.
W poniedziałek  będzie liturgiczna Uroczystość św. Stanisława, biskupa i męczennika, naszego patrona. 
Majówka w dni powszednie będzie o 17.30 a w niedzielę o godz. 15.30.  Serdecznie zapraszamy wszystkich czcicieli Matki Bożej. 
13 maja, w sobotę  o godz. 18.00 będzie w naszej parafii  Nabożeństwo Fatimskie, na które  serdecznie zapraszam. W tym dniu nie będzie majówki o 17.30.
Nieustannie modlimy się o powołania kapłańskie zakonne i misyjne. Trzeba naszej modlitwy, aby miał kto głosić światu Ewangelię Jezusa Chrystusa. Módlmy się za wszystkich już powołanych, szczególnie za naszego kleryka Adriana Barzyckiego, który jutro w Katedrze Wawelskiej otrzyma święcenia diakonatu, oraz za Aleksandrę – ze Zgromadzenia żeńskiego.
# Dziękujemy rodzinom, które zadbały o czystość naszej świątyni , oraz złożyły ofiarę na kwiaty.  Na najbliższy tydzień prosimy o tę posługę  rodziców dzieci klas trzecich . 
# Składam  serdeczne  podziękowanie  za ofiary na tacę z ubiegłej niedzieli i z 3 maja. Dzisiejsza składka jest w całości przeznaczona jako podziękowanie,  na pomoc Klasztorowi w Skępem, skąd przyjechał do nas O. Ekspedyt.  Bóg zapłać.
Prasa katolicka, jest  „Gość Niedzielny” a w nim o istocie Pierwszej Komunii św. co jest najważniejsze. Zachęcamy do lektury prasy katolickiej.
I jeszcze jedna radosna wiadomość. Będziemy mieli w naszym kościele relikwie kilku świętych; mamy św. Stanisława BM, a jeszcze będzie : św. Jan Paweł II; św. Rita; św. Faustyna; bł. Ks. Jerzy Popiełuszko i bł. Edmund Bojanowski. Zostały przygotowane specjalne gablotki na te relikwie wykonane przez firmę Auto-Bast w Makowie /projekt, wykonanie i zamontowanie/  a jest to w całości dar Grzegorza i Inny Balcer, którym bardzo pięknie dziękuję za życzliwość i staranie aby święci mieli swoje miejsce w naszym kościele. O godz. 11.00 na Sumie Odpustowej będzie uroczyste wprowadzenie relikwii do naszego kościoła.
WSZYSTKIM PARAFIANOM I GOŚCIOM ,  SOLENIZANTOM I JUBILATOM ŻYCZYMY WSZELKICH ŁASK OD CHRYSTUSA  MIŁOSIERNEGO ORAZ OPIEKI MATKI BOŻEJ I NASZEGO PATRONA ŚW. STANISŁAWA BM
