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Dzisiaj   w naszej parafii i naszym kościele o godz. 11.00  są  Parafialne  Dożynki . Serdecznie zapraszam do  wielkiego  dziękczynienia Panu Bogu za plony ziemi i ciężką pracę rolników.  

 W pierwszy piątek spowiedź rano od 6.30 i po południu od 17.00. Od godz. 8.00 pójdziemy do chorych z Komunią św. Prosimy zgłosić lub potwierdzić chorych w zakrystii. 
Okazja do spowiedzi św. jest codziennie przed Mszą św. , zapraszam przed rozpoczęciem  Roku Szkolnego szczególnie dzieci. 
Poniedziałek – wsp. św. Augustyna
Wtorek – wsp. męczeństwa św. Jana Chrzciciela
W pierwszą sobotę czcimy Niepokalane Serce Matki Bożej

Dziękujemy rodzinom ,  które  zadbały o czystość  naszej świątyni i złożyły ofiarę na kwiaty.  Na najbliższy tydzień prosimy o tę posługę  rodziny od numeru 251 do 260 . 
Składam serdeczne podziękowanie za ofiary na tacę z ubiegłej niedzieli i za dzisiejsze ofiary. Za dodatkowe ofiary od numeru 166 ; 169 B; oraz od rodziny Józefa Ponikiewskiego. Bóg zapłać.

Prasa katolicka, jest  „Gość Niedzielny” a w nim  o duchowości i trzeźwości, Matka Boża Częstochowska w życiu dziennikarzy. Jest  Mały Gość a w nim zakładka – magnes i wiadomości o rodzinie Ulmów, których beatyfikacja będzie 10 września w Markowej . Jest też nowy numer krakowskiego miesięcznika Staś. Serdecznie zachęcamy do lektury prasy katolickiej.	

WSZYSTKIM   PARAFIANOM I GOŚCIOM ,  SOLENIZANTOM I JUBILATOM, 
ŻYCZYMY ZDROWIA, WSZELKICH ŁASK BOŻYCH
I OPIEKI  MATKI BOŻEJ NA KAŻDY DZIEŃ.
