[bookmark: _Hlk82847236][bookmark: _Hlk96445703][bookmark: _Hlk137283759][bookmark: _Hlk140313047]23  NIEDZIELA  ZWYKŁA 
10.09.2023 R.
	

W środę  13 września   będzie Nabożeństwo Fatimskie w naszym kościele o godz. 18.00. Serdecznie zapraszamy.

Środa   – wsp. św. Jana Chryzostoma, biskupa i doktora Kościoła

Czwartek      -  ŚWIĘTO PODWYŻSZENIA KRZYŻA ŚWIĘTEGO uroczystości odpustowe w Krakowie – Mogile, Ojcowie Cystersi serdecznie zapraszają.

Piątek    – wsp. Najśw. Maryi Panny Bolesnej
Sobota   – wsp. świętych męczenników Korneliusza i Cypriana

Ksiądz Arcybiskup Marek Jędraszewski oraz Wydział Duszpasterstwa Rodzin  w Krakowie serdecznie zapraszają do wzięcia udziału w 31  Pielgrzymce Rodzin Archidiecezji Krakowskiej do Sanktuarium Pasyjno-Maryjnego w Kalwarii Zebrzydowskiej. Odbędzie się ona 17 września 2023 r.,  /program w gablocie/

Jest już książka intencji na przyszły rok 2024. 
Rezerwacji dokonujemy w dni powszednie po Mszy św. lub w środę i piątek w kancelarii, nie w niedzielę. Potwierdzenia rezerwacji należy  dokonać na dwa tygodnie przed Mszą św.

Dziękujemy rodzinom ,  które  zadbały o czystość  naszej świątyni i złożyły ofiarę  na kwiaty.  Na najbliższy tydzień prosimy o tę posługę  rodziny od numeru 271 do 280 . 

Składam serdeczne podziękowanie za ofiary na tacę z ubiegłej niedzieli i za dzisiejsze ofiary. Bóg zapłać. Dziękuję za dodatkowe ofiary od rodziny Stawowych, 49B; 87; 262C oraz za anonimową ofiarę 1.000 zł Bóg zapłać. Mamy nowe drzwi do zakrystii i na chór. Koszt wszystkich drzwi dotychczas to 140 tys. zł.
Prasa katolicka, jest  „Gość Niedzielny” , specjalny numer na stulecie jego istnienia a w nim sylwetki redaktorów, kulisy pracy redakcyjnej, opowieści i ciekawostki z ważnych wydarzeń, jest specjalny dodatek na beatyfikację rodziny Ulmów. Cena 10 zł.
Jest  Mały Gość  i Staś dla najmłodszych. Serdecznie zachęcam do lektury prasy katolickiej.	
Ogłoszenia Wójta Gminy
WSZYSTKIM   PARAFIANOM I GOŚCIOM ,  SOLENIZANTOM I JUBILATOM,
ŻYCZYMY ZDROWIA I OPIEKI  MATKI BOŻEJ NA KAŻDY DZIEŃ.
BŁOGOSŁAWIONEGO TYGODNIA !
