[bookmark: _Hlk82847236][bookmark: _Hlk96445703][bookmark: _Hlk137283759][bookmark: _Hlk140313047][bookmark: _Hlk145750923]25  NIEDZIELA  ZWYKŁA 
24.09.2023 R.

Środa   – wsp. św. Wincentego a Paulo, kapłana
Czwartek   -  wsp. św. Wacława, męczennika
Piątek    – święto świętych Archaniołów; Michała, Gabriela i Rafała
Sobota    – wsp. św. Hieronima, kapłana i doktora Kościoła


W środę  zapraszam dzieci klas trzecich z rodzicami na 18.00. będzie to nasze modlitewne przygotowanie do I Komunii św. Po Mszy św. poświecimy różańce i wręczymy dzieciom.

W przyszłą niedzielę będzie pierwsze nabożeństwo różańcowe o 15.30. Już dzisiaj serdecznie zapraszam.

Dziękujemy rodzinom ,  które  zadbały o czystość  naszej świątyni i złożyły ofiarę na kwiaty.  Na najbliższy tydzień prosimy o tę posługę  rodziny od numeru 291 do 300 . 

Składam serdeczne podziękowanie za ofiary na tacę z ubiegłej niedzieli i za dzisiejsze ofiary. Bóg zapłać. Oraz za dodatkowe ofiary od numeru 262 F; 311; 70. Bóg zapłać.
Dzisiaj po każdej Mszy Świętej jest możliwość złożenia ofiar do puszek przed kościołem, które przeznaczone zostaną na inicjatywy podejmowane dla młodzieży w naszym dekanacie i diecezji.
Prasa katolicka , jest  „Gość Niedzielny”  a w nim o powołaniach do seminarium – jest ich coraz mniej, o trzęsieniu ziemi w Maroko. Jest Mały Gość  i jest  Staś dla najmłodszych.  Serdecznie zachęcamy do lektury prasy katolickiej.
WSZYSTKIM   PARAFIANOM I GOŚCIOM ,  SOLENIZANTOM I JUBILATOM,
DZIECIOM I MŁODZIEŻY , ŻYCZYMY BŁOGOSŁAWIONEGO TYGODNIA
I OPIEKI  MATKI BOŻEJ RÓŻAŃCOWEJ NA KAŻDY DZIEŃ.
