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W poniedziałek czyli jutro  rozpoczniemy nowy Rok Szkolny . Serdecznie zapraszamy dzieci, młodzież, rodziców, nauczycieli na modlitewne rozpoczęcie Roku Szkolnego w naszym kościele o godz. 8.00.  

Piątek    – święto Narodzenia NMP

Spotkanie dla kandydatów na ministrantów będzie w środę po wieczornej Mszy św. Zapraszam chłopców z czwartej klasy ale nie tylko, aby chcieli służyć Panu Bogu blisko ołtarza.

Dziękujemy rodzinom ,  które  zadbały o czystość  naszej świątyni i złożyły ofiarę na kwiaty.  Na najbliższy tydzień prosimy o tę posługę  rodziny od numeru 261 do 270 . 

Składam serdeczne podziękowanie za ofiary na tacę z dzisiejszej  niedzieli i za dzisiejsze ofiary. Bóg zapłać. Dziękuję za dary z Dożynek te do spożycia i pieniężne. Od Koła Gospodyń Wiejskich, od Rady Parafialnej i Radnych naszej Gminy, od osiedla Głuszki i osiedla Cygany. Razem ofiara wyniosła 1.500 zł. /bardzo przyda się na drzwi/ . Wszystkim składam serdeczne Bóg zapłać.
Od jutra będzie książka intencji na przyszły rok 2023. 
Rezerwacji dokonujemy w dni powszednie po Mszy św. lub w środę i piątek w kancelarii, nie w niedzielę. Potwierdzenia rezerwacji należy  dokonać na dwa tygodnie przed Mszą św.
 «Trwa nabór do Wyższego Seminarium Duchownego Archidiecezji Krakowskiej w Krakowie przy ul. Podzamcze 8. Kandydaci rozeznający w sobie powołanie do kapłaństwa winni się zgłosić do 8 września br. i przedstawić wymagane dokumenty. Szczegółowe informacje można znaleźć na stronie internetowej seminarium-krakow.pl w zakładce Rekrutacja. 

Z kapłańskim pozdrowieniem, Rektor WSD AK - ks. dr Michał Kania

Prasa katolicka, jest  „Gość Niedzielny” a w nim o duchowych potrzebach i oczekiwaniach młodzieży.
Na stoliku pod chórem są książki można je sobie zabrać za dowolną ofiarę i można ją wrzucić  do skarbonki nad stolikiem.  
Jest  Mały Gość  i Staś dla najmłodszych. Serdecznie zachęcam do lektury prasy katolickiej.	 /Dzisiaj po 7.30 zmiana tajemnic Żywego Różańca/

WSZYSTKIM   PARAFIANOM I GOŚCIOM ,  SOLENIZANTOM I JUBILATOM,
ŻYCZYMY DOBREGO ZDROWIA
I OPIEKI  MATKI BOŻEJ NA KAŻDY DZIEŃ.
