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Dzisiaj pierwsza niedziela marca , po Mszy św. będzie adoracja Najświętszego Sakramentu. Po 7.30 zmiana tajemnic Żywego Różańca.

Poniedziałek – święto św. Kazimierza, patrona archidiecezji krakowskiej

W piątek  Droga Krzyżowa o godz. 17.30  i  o  19.00. Gorzkie Żale w niedzielę o 15.30. Serdecznie zapraszamy !!!.  

W tym Wielkim Poście rekolekcje w naszym kościele będą od 5 niedzieli Wielkiego Postu, czyli od 17.03.do 20. 03. Spowiedź rekolekcyjna będzie 19.03. przed Wielkim Tygodniem.

Dziękujemy rodzinom, które zadbały o czystość naszej świątyni , oraz złożyły ofiarę na kwiaty. Na najbliższy tydzień prosimy o tę posługę  rodziny z numerów od 191 do 210.

 Składamy serdeczne podziękowanie  za ofiary na tacę  z ubiegłej niedzieli i za dzisiejsze ofiary. Bóg zapłać. 

W zakrystii są baranki na stół wielkanocny. Ofiary złożone za baranki zostaną przekazane do Caritas.
          Przy ołtarzu Jezusa Miłosiernego można złożyć ofiarę wielkopostną do skarbony na pomoc potrzebującym. Zespół Charytatywny za te pieniądze zrobi paczki na święta.


Prasa katolicka , jest  „Gość Niedzielny” a w nim temat dobrej spowiedzi, .  Jest Gość Historia Kościoła a w nim bardzo ciekawe artkuły /12 zł./ Zachęcamy do lektury prasy katolickiej. 

WSZYSTKIM PARAFIANOM I GOŚCIOM ,  SOLENIZANTOM I JUBILATOM ŻYCZYMY ZDROWIA I ŁASK BOŻYCH.  NIECH NAS WSZYSTKICH MIŁOSIERNY BÓG WSPOMAGA W DOBRYM PRZEŻYWANIU WIELKIEGO POSTU .

