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Dzisiaj rozpoczynamy Tydzień Biblijny, zachęca nas św. Augustyn -  „bierz i czytaj”. Starajmy się otworzyć w tym tygodniu Pismo Święte i przeczytać dowolny fragment, tam gdzie nam się otworzy księga Pisma Świętego.

Odpust parafialny będzie 5 maja, Pierwsza Komunia będzie 12 maja, rocznica Pierwszej Komunii będzie 19 maja a w ostatnią niedzielę maja 26 będą w naszym kościele prymicje naszego diakona Adriana Barzyckiego. Dzień wcześniej w sobotę będzie miał święcenia kapłańskie w Katedrze Wawelskiej . Pamiętajmy o Nim w naszych modlitwach. Bierzmowanie będzie 18 czerwca o g. 18.00.

Bardzo dziękuję naszemu chórowi Hosanna za upiększenie liturgii w ubiegłą niedzielę Miłosierdzia Bożego. Dobrze, że jesteście, że się spotykacie na próbach i staracie brać czynny udział w życiu parafii. Nieustannie zapraszamy chętnych, aby zasilić szeregi naszego chóru. Bóg zapłać za Wasz czas i poświęcenie.

Składamy serdeczne podziękowanie  za ofiary na tacę  z ubiegłej niedzieli i za dzisiejsze ofiary. Bóg zapłać. 

# Dziękujemy rodzinom, które zadbały o czystość naszej świątyni , oraz złożyły ofiarę na kwiaty.  Na najbliższy tydzień prosimy o tę posługę rodziny od numeru 261 do270 . 

Prasa katolicka , jest  „Gość Niedzielny” a w nim artykuły o przyjęciu chrześcijaństwa przez Polskę, związane z piątą rocznicą ustanowienia przez Sejm RP Narodowego Święta Chrztu Polski. Zachęcamy do lektury prasy katolickiej.
Ogłoszenie z Gminy
WSZYSTKIM PARAFIANOM I GOŚCIOM ,  SOLENIZANTOM I JUBILATOM ŻYCZYMY WSZELKICH ŁASK OD CHRYSTUSA  MIŁOSIERNEGO ORAZ OPIEKI MATKI BOŻEJ I ŚWIĘTYCH PATRONÓW.
