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             Dzisiejsza niedziela to szczególna modlitwa o powołania kapłańskie i zakonne, których bardzo brakuje, jednocześnie dziękujemy Bogu za dotychczasowe powołania z naszej wspólnoty parafialnej i modlimy się o dobre i święte kapłaństwo dla naszego diakona Adriana Barzyckiego, który będzie miał święcenia kapłańskie 25 maja a prymicje w naszym kościele 26 maja br.      

            Jutro 22 kwietnia będzie nabożeństwo do św. Rity, patronki od spraw trudnych i beznadziejnych. Zapraszam czcicieli św. Rity na godz. 17.30 będzie różaniec z prośbami i podziękowaniami a następnie Msza św. modlitwy, ucałowanie relikwii i poświęcenie róż.
Prośby i podziękowania możemy składać do skrzynki przed Jezusem Miłosiernym.

Wtorek    – UROCZYSTOŚĆ ŚW. WOJCIECHA, głównego patrona Polski
Czwartek  – święto św. Marka , ewangelisty

# Dziękujemy RODZINOM , które zadbały o czystość naszej świątyni i złożyły ofiarę na kwiaty .  Na najbliższy tydzień prosimy o tę posługę  rodziny od numeru 271 do 280 . 

# Składam  serdeczne  podziękowanie  za ofiary na tacę z ubiegłej niedzieli i za dzisiejsze ofiary. Bóg zapłać.
Prasa katolicka , jest  „Gość Niedzielny” a w nim o deklaracji watykańskiej o godności człowieka – bardzo ważny dokument, jak siostra Faustyna modliła się za kapłanów, jest Gość Historia Kościoła – pasjonująca podróż przez dzieje chrześcijaństwa, wiele artykułów o Miriam z Nazaretu. Jest Staś dla najmłodszych. Zachęcamy do lektury prasy katolickiej.
Ogłoszenie Wójta.
WSZYSTKIM PARAFIANOM I GOŚCIOM ,  SOLENIZANTOM I JUBILATOM ŻYCZYMY WSZELKICH ŁASK OD CHRYSTUSA  MIŁOSIERNEGO ORAZ OPIEKI MATKI BOŻEJ KRÓLOWEJ POLSKI I NASZEGO PATRONA ŚW. STANISŁAWA BM
