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W środę będzie pierwsze nabożeństwo majowe o 17.30. Zapraszam Wszystkich na tą piękną modlitwę Maryjną. Dzieci będą zbierać obrazki z miejscami w całym świecie , gdzie szczególnie jest czczona Matka Boża. 
Majówka w dni powszednie będzie o 17.30 a w niedziele i święta o 15.30. Serdecznie zapraszamy.

W piątek  będzie UROCZYSTOŚĆ NMP KRÓLOWEJ POLSKI, głównej patronki Polski. Msze św. będą jak w niedzielę /7.30; 9.30; 11.00; 16.00/ o 15.30 będzie majówka. Z racji uroczystości w tym dniu nie obowiązuje wstrzemięźliwość od pokarmów mięsnych.

W poniedziałek – święto św. Katarzyny ze Sieny, patronki Europy
Czwartek – wsp. św. Atanazego, biskupa
Sobota   – wsp. św. Floriana, męczennika, patrona strażaków. 

W przyszłą niedzielę uczcimy patrona naszej parafii , św. Stanisława BM, suma odpustowa będzie o 11.00. Serdecznie zapraszamy .

W tym tygodniu przypada pierwszy czwartek , ponieważ w pierwszy piątek jest uroczystość to  spowiedź będzie w czwartek po południu od 16.30 . Do chorych z Komunią św.  pójdę w czwartek od godz. 8.00 . Prosimy zgłosić  chorych w zakrystii. 
W pierwszy czwartek  zapraszamy szczególnie młodzież  klas VII i VIII  Szkoły Podstawowej /przygotowanie do bierzmowania/. Proszę aby przyszli do spowiedzi świętej, na Mszę św. o 18.00. 
     
# Dziękujemy RODZINOM , które zadbały o czystość naszej świątyni i złożyły ofiarę na kwiaty .  Na najbliższy tydzień prosimy o tę posługę  rodziny od numeru 281 do 290 . 
# Składam  serdeczne  podziękowanie  za ofiary na tacę z ubiegłej niedzieli i za dzisiejsze ofiary.   Bóg zapłać. Boczne drzwi do naszego kościoła /wewnętrzne i zewnętrzne/ są w trakcie realizacji, mają być w czerwcu, koszt będzie ok. 50 tys. zł. w przyszłą niedzielę odpustową składka będzie na ten cel. 
Prasa katolicka , jest  „Gość Niedzielny” a w nim rozmowa z rodzicami Heleny Kmieć, świeckiej misjonarki z Libiąża zamordowanej 7 lat temu w Boliwii. Jest Gość Historia Kościoła  . Jest  Mały Gość i Staś dla najmłodszych. Zachęcamy do lektury prasy katolickiej.
WSZYSTKIM PARAFIANOM I GOŚCIOM ,  SOLENIZANTOM I JUBILATOM ŻYCZYMY WSZELKICH ŁASK OD CHRYSTUSA  MIŁOSIERNEGO ORAZ OPIEKI MATKI BOŻEJ KRÓLOWEJ POLSKI I NASZEGO PATRONA ŚW. STANISŁAWA BM
