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Dzisiejsza Niedziela rozpoczyna tydzień Miłosierdzia. Łączymy się dzisiaj duchowo z Łagiewnikami  gdzie jest źródło Bożego Miłosierdzia. Za chwilę będzie adoracja Najświętszego Sakramentu i odmówimy Koronkę do Bożego Miłosierdzia wypraszając potrzebne łaski dla nas i całego świata. Szczególnie będziemy prosić o pokój, za naszą Ojczyznę i o poszanowanie życia ludzkiego, które jest największym darem Boga.
W poniedziałek czyli jutro  – UROCZYSTOŚĆ ZWIASTOWANIA PAŃSKIEGO
	Dzień ten jest przeżywany jako Dzień Świętości Życia. Dzieło Duchowej Adopcji Dziecka Poczętego można podjąć w czasie Mszy św. o godz. 18.00. Deklaracje są na stoliku pod chórem. Trzeba je przynieść jutro na Mszę św. wypełnione. Serdecznie zachęcamy i zapraszamy.
W środę na godz. 18.00 zapraszam dzieci klas 3 z rodzicami na nasze modlitewne przygotowanie do pierwszej spowiedzi i Komunii św. 
Odpust parafialny będzie 5 maja, Pierwsza Komunia będzie 12 maja, rocznica Pierwszej Komunii będzie 19 maja a w ostatnią niedzielę maja 26 będą w naszym kościele prymicje naszego diakona Adriana Barzyckiego. Dzień wcześniej w sobotę będzie miał święcenia kapłańskie w Katedrze Wawelskiej . Pamiętajmy o Nim w naszych modlitwach. 
NAWIEDZENIE RELIKWI BŁOGOSŁAWIONEJ RODZINY ULMÓW będzie dla naszego dekanatu i naszej parafii w Makowie Podhalańskim 10 – 11 kwietnia, program w gablotce. Nasz dekanat spotka się na mszy św. w Makowie 11 kwietnia o g. 11.00.
# Dziękujemy rodzinom, które zadbały o czystość naszej świątyni , oraz złożyły ofiarę na kwiaty.  Na najbliższy tydzień prosimy o tę posługę rodziny od numeru 251 do 260.

Składam serdeczne podziękowanie  za ofiary na tacę  z ubiegłej niedzieli i za dzisiejsze ofiary. Bóg zapłać. 
Ofiary na Uniwersytet Papieski Jana Pawła II z poniedziałku wielkanocnego wyniosły 3.254  zł. i zostały przelane na stosowne konto. Bóg zapłać.

Prasa katolicka , jest  „Gość Niedzielny” a w nim o  mało znanych faktach dotyczących powstania Dzienniczka siostry Faustyny, o bł. Kard. Wyszyńskim jako Prymasie Miłosierdzia  .  Zachęcam do lektury prasy katolickiej. 

WSZYSTKIM PARAFIANOM I GOŚCIOM ,  SOLENIZANTOM I JUBILATOM 
ŻYCZYMY WSZELKICH ŁASK OD CHRYSTUSA MIŁOSIERNEGO I PROŚMY GO
 O MIŁOSIERDZIE DLA NAS I CAŁEGO ŚWIATA.
