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Poniedziałek – wsp. św. Alberta Chmielowskiego, zakonnika
We wtorek będzie bierzmowanie w naszym kościele o godz. 18.00. Dokona tego sakramentu ks. bp Janusz Mastalski a przystąpi do bierzmowania 20 młodzieży z naszej parafii. Okazja do spowiedzi przed bierzmowaniem będzie w poniedziałek od 17.00. Będę sam, więc proszę przyjść wcześniej.
 Piątek  – wsp. św. Alojzego Gonzagi, zakonnika

W sobotę  22.06. -   uczcimy św. RITĘ patronkę spraw trudnych i beznadziejnych.
Serdecznie zapraszam na nabożeństwo do św. Rity w naszym kościele.
O 17.30 będzie różaniec z prośbami i podziękowaniami, następnie Msza św. i po niej modlitwy do św. Rity , poświęcenie róż i ucałowanie relikwii.
            
    W piątek 21 czerwca zakończymy Rok Szkolny Mszą św. o godz. 8.00  i dalsza część  w Szkole. Serdecznie zapraszamy dzieci, młodzież, rodziny, nauczycieli i wychowawców.  Podziękujmy wszyscy dobremu Bogu za ten rok pracy i nauki. Spowiadam codziennie  przed Mszą św.. Zapraszam !!!


Zarząd grupy osób niepełnosprawnych działający przy parafii w Suchej  Beskidzkiej  kwestuje dzisiaj  przed naszym kościołem  na wypoczynek wakacyjny z rehabilitacją dla osób niepełnosprawnych z powiatu suskiego a także z gminy Stryszawa. Prosimy o wsparcie finansowe i z góry dziękujemy wszystkim darczyńcom.
Dzisiaj jest   w Krakowie Marsz dla Życia i Rodziny pod hasłem; „Brońmy dzieci”. Marsz wyruszy o 11.30 z Placu Matejki i przejdzie ulicami Starego Miasta i Kazimierza na Plac Wolnica.

# Dziękujemy rodzinom ,  które  zadbały o czystość  naszej świątyni i złożyły ofiarę na kwiaty.  Na najbliższy tydzień prosimy o tę posługę  rodziny z osiedla Steczki . 
# Składam  serdeczne  podziękowanie  za ofiary na tacę z ubiegłej niedzieli i za dzisiejsze ofiary oraz za  ofiary wpłacone na konto parafialne.  Bóg zapłać.
Prasa katolicka, jest  „Gość Niedzielny” a w nim o Marszu dla Życia i Rodziny, który dzisiaj przechodzi w dużych miastach Polski . Jest Mały Gość z rozpiską rozgrywek Mistrzostw Europy w piłce nożnej  i Staś dla najmłodszych. Zachęcamy do lektury prasy katolickiej.

WSZYSTKIM PARAFIANOM I GOŚCIOM ,  
SOLENIZANTOM I JUBILATOM ŻYCZYMY DOBREGO ZDROWIA, ORAZ WSZELKICH ŁASK OD KOCHAJĄCEGO SERCA JEZUSA.
