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Środa  – święto św. Tomasza, apostoła
Czwartek  - Rocznica poświęcenia Bazyliki Metropolitalnej w Krakowie
Sobota     – wsp. bł. Marii Teresy Ledóchowskiej

W tym tygodniu przypada pierwszy czwartek okazja do spowiedzi  przed wieczorną Mszą św. pierwszy piątek spowiedź rano od 6.30 i po południu od 17.00. Od godz. 8.00 będą odwiedziny  chorych z Komunią św. Prosimy zgłosić lub potwierdzić chorych w zakrystii.

# Dziękujemy rodzinom ,  które  zadbały o czystość  naszej świątyni i złożyły ofiarę na kwiaty.  Na najbliższy tydzień prosimy o tę posługę  rodziny od numeru 1 do 13.

# Składam  serdeczne  podziękowanie  za ofiary na tacę z ubiegłej niedzieli i  za dzisiejsze ofiary oraz za  ofiary wpłacone na konto parafialne.  Bóg zapłać.
          Mamy już nowe boczne drzwi do naszego kościoła, więc są już wszystkie. Wykonane jak poprzednie bardzo starannie, solidnie i pięknie. Bardzo dziękuję P. Adamowi Pająkowi za piękną pracę dla naszego kościoła. Będą jeszcze wykończenia, ale trochę później, jak się oswoją na nowym miejscu. Są zapłacone dzięki Waszej ofiarności Drodzy Parafianie. Żeby się coś działo, planujemy generalne odnowienie ogrodzenia wokół kościoła. 

Prasa katolicka, jest  „Gość Niedzielny” a w nim  o następcach św. Piotra czyli o papiestwie, czy Polska może się uczyć na błędach zachodu w sprawie gender, fentanyl – czy jest się czego bać. Jest jeszcze Staś dla najmłodszych. Serdecznie zachęcam do lektury prasy katolickiej.			

WSZYSTKIM WYPOCZYWAJĄCYM NA  WAKACJACH I URLOPACH,  PARAFIANOM I GOŚCIOM ,  SOLENIZANTOM I JUBILATOM ŻYCZYMY ZDROWIA, WSZELKICH ŁASK BOŻYCH I DOBREGO WYPOCZYNKU.
