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W poniedziałek czyli jutro  rozpoczniemy nowy Rok Szkolny . Serdecznie zapraszamy dzieci, młodzież, rodziców, nauczycieli na modlitewne rozpoczęcie Roku Szkolnego w naszym kościele o godz. 8.00.  

Wtorek – wsp. św. Grzegorza Wielkiego, papieża i doktora Kościoła

    W  pierwszy czwartek okazja do spowiedzi będzie przed Mszą św.  wieczorem . 
W pierwszy piątek spowiedź rano od 6.30 i po południu od 17.00. Od godz. 8.00 pójdziemy do chorych z Komunią św. Prosimy zgłosić lub potwierdzić chorych w zakrystii. 
Przygotowanie do bierzmowania klas 7 i 8 rozpoczniemy w I piątek, zapraszam młodzież do spowiedzi św. i na Mszę św. Po Mszy św. będzie krótkie spotkanie w kościele.

W środę będzie parafialna pielgrzymka do Częstochowy, wyjazd o 8.00 od kościoła, lista jest kompletna.

Dziękujemy rodzinom ,  które  zadbały o czystość  naszej świątyni i złożyły ofiarę na kwiaty.  Na najbliższy tydzień prosimy o tę posługę  rodziny od numeru 101 do 110 . 

Składam serdeczne podziękowanie za ofiary na tacę z ubiegłej   niedzieli i za dzisiejsze ofiary. Bóg zapłać. 
«Trwa nabór do Wyższego Seminarium Duchownego Archidiecezji Krakowskiej w Krakowie przy ul. Podzamcze 8. Kandydaci rozeznający w sobie powołanie do kapłaństwa winni się zgłosić do 8 września br. i przedstawić wymagane dokumenty. Szczegółowe informacje można znaleźć na stronie internetowej seminarium-krakow.pl w zakładce Rekrutacja. 


Prasa katolicka, jest  „Gość Niedzielny” a w nim o zmianach, które czekają uczniów, rodziców, nauczycieli i katechetów, o młodych ludziach zafascynowanych osobą bł. Ks. Jerzego Popiełuszki.
Jest  Mały Gość  i Staś dla najmłodszych. Serdecznie zachęcam do lektury prasy katolickiej.	 /Dzisiaj po 7.30 zmiana tajemnic Żywego Różańca/

WSZYSTKIM   PARAFIANOM I GOŚCIOM ,  SOLENIZANTOM I JUBILATOM,
ŻYCZYMY DOBREGO ZDROWIA
I OPIEKI  MATKI BOŻEJ NA KAŻDY DZIEŃ.


