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Dzisiaj  łączymy się z Rodzinami , które pielgrzymują do Matki Bożej Kalwaryjskiej. Módlmy się o świętość naszych Rodzin.

W piątek   13 września   będzie Nabożeństwo Fatimskie w naszym kościele o godz. 18.00. Serdecznie zapraszamy.
Piątek    – wsp. św. Jana Chryzostoma, biskupa i doktora Kościoła

Sobota       -  ŚWIĘTO PODWYŻSZENIA KRZYŻA ŚWIĘTEGO uroczystości odpustowe w Krakowie – Mogile, Ojcowie Cystersi serdecznie zapraszają na uroczystości odpustowe od 14 do 21 września.
Spotkanie dla kandydatów na ministrantów będzie w środę po wieczornej Mszy św. Zapraszam chłopców z czwartej klasy ale nie tylko, aby chcieli służyć Panu Bogu blisko ołtarza.

Składam serdeczne podziękowanie za ofiary na tacę z ubiegłej   niedzieli i za dzisiejsze ofiary. Bóg zapłać. 
Dziękuję za dary z Dożynek te do spożycia i pieniężne. Od Starostów Dożynkowych – Pani Grażyny Tokarz i Pana Wiesława Pieroga, Koła Gospodyń Wiejskich za ofiary i piękny wieniec dożynkowy, od Chóru Hosanna, od os. Chmiele ,  Cygany, Dyduchy i Janicki i Gawrony Dolne. Razem ofiara wyniosła 2.250 zł. . Wszystkim składam serdeczne Bóg zapłać. 

Od jutra będzie książka intencji na przyszły rok 2025. 
Rezerwacji dokonujemy wyłącznie w dni powszednie po Mszy św. lub w środę i piątek w kancelarii, nie w niedzielę. Potwierdzenia rezerwacji należy  dokonać na dwa tygodnie przed Mszą św.

Dziękujemy rodzinom ,  które  zadbały o czystość  naszej świątyni i złożyły ofiarę  na kwiaty.  Na najbliższy tydzień prosimy o tę posługę  rodziny od numeru 111 do 120 . 

Prasa katolicka, jest  „Gość Niedzielny” , o sensie istnienia zakonów o bardzo surowej regule, o ewangelizacji dorosłych dzieci , które porzuciły wiarę, o dramatycznej sytuacji w ojczyźnie św. Szarbela – Libanie. Jest Gość Historia Kościoła min. Kościół wobec nazizmu. Jest  Mały Gość  i Staś dla najmłodszych. Serdecznie zachęcam do lektury prasy katolickiej.	
"Ratownicy Sekcji Babiogórskiej Grupy Beskidzkiej GOPR serdecznie zapraszają do wzięcia udziału w Mszy Świętej na szczycie Babiej Góry, która odbędzie się 15 września 2024r. tj. niedziela o godz. 12:00”. Będzie to okrągła 40. rocznica wspólnej modlitwy na Babiej Górze.
WSZYSTKIM   PARAFIANOM I GOŚCIOM ,  SOLENIZANTOM I JUBILATOM,
ŻYCZYMY ZDROWIA I OPIEKI  MATKI BOŻEJ NA KAŻDY DZIEŃ.
BŁOGOSŁAWIONEGO TYGODNIA !


