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Poniedziałek – wsp. świętych męczenników Korneliusza i Cypriana
Środa - święto św. Stanisława Kostki, patrona młodzieży i Polski
Piątek    – wsp. świętych męczenników Andrzeja, Pawła i towarzyszy
Sobota    - Święto św. Mateusza , apostoła i ewangelisty

W przyszłą niedzielę    22.09. -   uczcimy św. RITĘ patronkę spraw trudnych i beznadziejnych.
Serdecznie zapraszam na nabożeństwo do św. Rity w naszym kościele.
O 15.30 będzie różaniec z prośbami i podziękowaniami, następnie Msza św. i po niej modlitwy do św. Rity , poświęcenie róż i ucałowanie relikwii.
W niedzielę 22 września br. obchodzić będziemy Diecezjalny Dzień Modlitwy za Młodzież. Zachęcamy do objęcia swoją modlitwą młodych naszej parafii i Archidiecezji oraz pracujących z nimi duszpasterzy. Po każdej Mszy Świętej będzie także możliwość złożenia ofiar do puszek przed kościołem, które przeznaczone zostaną na inicjatywy podejmowane dla młodzieży w naszym dekanacie.
Spotkanie dla kandydatów na ministrantów będzie w środę po wieczornej Mszy św. Zapraszam chłopców z czwartej klasy ale nie tylko, aby chcieli służyć Panu Bogu blisko ołtarza.
Dziękujemy rodzinom ,  które  zadbały o czystość  naszej świątyni i złożyły ofiarę na kwiaty.  Na najbliższy tydzień prosimy o tę posługę  rodziny od numeru 121 do 130 . 

Składam serdeczne podziękowanie za ofiary na tacę z ubiegłej niedzieli i za dzisiejsze ofiary. Bóg zapłać.
Jest już książka intencji na przyszły rok 2025. 
Rezerwacji dokonujemy tylko  w dni powszednie po Mszy św. a  w środę i piątek w kancelarii, nie w niedzielę. Potwierdzenia rezerwacji należy  dokonać na dwa tygodnie przed Mszą św.

Prasa katolicka, jest  „Gość Niedzielny” a w nim  o obecności krzyża w krajach europejskich, o człowieku , który po 33 latach więzienia został uniewinniony, o uczniach z Włoszczowy, którzy 40 lat temu stanęli w obronie krzyży.  Zachęcamy do lektury prasy katolickiej. 
OGŁOSZENIE WÓJTA
WSZYSTKIM   PARAFIANOM I GOŚCIOM ,  SOLENIZANTOM I JUBILATOM,
 ŻYCZYMY ZDROWIA, BŁOGOSŁAWIONEGO TYGODNIA
I OPIEKI  MATKI BOŻEJ NA KAŻDY DZIEŃ.
