[bookmark: _Hlk161437923]28  NIEDZIELA  ZWYKŁA
13.10. 2024 R

Liturgia  tygodnia:
Wtorek – wsp. św. Teresy od Jezusa
Środa   – wsp. św. Jadwigi Śląskiej 
Czwartek  – wsp. św. Ignacego Antiocheńskiego , biskupa i męczennika
Piątek   - święto św. Łukasza, ewangelisty – patrona służby zdrowia

Dzisiaj przeżywamy   XXIII DZIEŃ PAPIESKI. Fundacja „Dzieło Nowego Tysiąclecia”,  poprzez stypendia wspiera materialnie i duchowo  stypendystów z całej Polski. Przy wyjściu z kościoła  możemy wesprzeć to szlachetne dzieło naszymi ofiarami.

Dzisiaj  będzie ostatnie nabożeństwo Fatimskie o godz. 16.00. /nie ma różańca o 15.30 -  będzie w czasie nabożeństwa fatimskiego, po Mszy św./ .
Serdecznie zapraszamy !

Nabożeństwo różańcowe jest o godz. 17.30 a po nim Msza św. ,  dzisiaj Różanie o godz. 15.30. Zapraszamy dzieci , młodzież i starszych. ODMAWIAJMY  RÓŻANIEC.

Bliskich zmarłych drogich naszemu sercu polecamy Bogu w WYPOMINKACH ROCZNYCH. WYPOMINKI JEDNORAZOWE będą czytane  do 8 listopada po wieczornej Mszy św.  Bardzo proszę pisać wyraźnie imiona i nazwiska i godzinę Mszy św. niedzielnej.
Dziękujemy rodzinom ,  które  zadbały o czystość  naszej świątyni i złożyły ofiarę  na kwiaty.  Na najbliższy tydzień prosimy o tę posługę rodziny od numeru 171 do 180

Składam serdeczne podziękowanie   za ofiary na tacę z ubiegłej niedzieli i za dzisiejsze ofiary. Bóg zapłać. 
Może zauważyliśmy wyczyszczoną kostkę dookoła kościoła i plebani, nie była czyszczona od nowości , myślę że efekt jest bardzo pozytywny, obejście każdego domu świadczy o gospodarzu, więc myślę, że nie mam powodu żeby się wstydzić. 
Prasa katolicka, jest  „Gość Niedzielny” a w nim  o tym , czy dzieci nienarodzone, które umarły bez chrztu świętego trafią do raju. Jest piękny okolicznościowy Gość Ekstra  poświęcony bł. Ks. Jerzemu Popiełuszce /na stoliku cena 14 zł./  Serdecznie zachęcam do lektury prasy katolickiej.	

Wszystkim PARAFIANOM I GOŚCIOM, SOLENIZANTOM I JUBILATOM, 
DZIECIOM I MŁODZIEŻY, życzymy błogosławionego tygodnia 
i opieki MATKI BOŻEJ RÓŻAŃCOWEJ na każdy dzień.
