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       We wtorek 22.10.  uczcimy św. Ritę, o 17.30 różaniec z prośbami, później Msza św. modlitwy, poświęcenie róż i ucałowanie relikwii. Serdecznie zapraszam do modlitwy w sprawach trudnych i beznadziejnych. Będzie to również liturgiczna uroczystość św. Jana Pawła II.

 Dzisiaj rozpoczynamy tydzień modlitw w intencji Misji tzw. Tydzień Misyjny. Wspierajmy naszą modlitwą i nie tylko wszystkich misjonarzy.

  W przyszłą niedzielę będziemy przeżywać ROCZNICĘ POŚWIĘCENIA NASZEGO KOŚCIOŁA, czyli oddania świątyni na wyłączną własność Panu Bogu 

Nabożeństwo różańcowe jest o godz. 17.30 a po nim Msza św. ,  dzisiaj Różaniec o godz. 15.30. Zapraszamy dzieci , młodzież i starszych. ODMAWIAJMY  RÓŻANIEC.

Bliskich zmarłych drogich naszemu sercu polecamy Bogu w WYPOMINKACH ROCZNYCH. WYPOMINKI JEDNORAZOWE będą czytane  do 8  listopada po wieczornej Mszy św. .  
# Dziękujemy rodzinom, które zadbały o czystość naszej świątyni , oraz złożyły ofiarę na kwiaty.  Na najbliższy tydzień prosimy o tę posługę  rodziny od numeru 181 do 190 . 

Składam serdeczne podziękowanie   za ofiary na tacę z ubiegłej niedzieli i za dzisiejsze ofiary . Bóg zapłać. W ubiegłą niedzielę składaliśmy ofiary na Dzieło Nowego Tysiąclecia, było 3.295 zł.. Bóg zapłać.
Prasa katolicka , jest  „Gość Niedzielny” a w  nim o życiu i nauczaniu bł. Ks. Jerzego Popiełuszki, jest jeszcze Gość Ekstra Jemu poświęcony . Jest Staś dla najmłodszych. Serdecznie zachęcamy do lektury prasy katolickiej.

WSZYSTKIM   PARAFIANOM I GOŚCIOM ,  SOLENIZANTOM I JUBILATOM,
ŻYCZYMY DOBREGO ZDROWIA I OPIEKI MATKI BOŻEJ.
