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          Dzisiaj przeżywamy ROCZNICĘ POŚWIĘCENIA NASZEGO KOŚCIOŁA, czyli oddania świątyni na wyłączną własność Panu Bogu.  Dziękujemy Bogu za nasz parafialny wieczernik, w którym gromadzimy się na modlitwie, w którym sprawujemy Najświętszą Ofiarę i przyjmujemy sakramenty. W czasie nabożeństwa popołudniowego  zaśpiewamy hymn „Ciebie Boga wysławiamy..”. W czwartek   ostatni różaniec o 17.30.

        Poniedziałek – święto świętych apostołów Szymona i Judy Tadeusza
        W piątek   1.11.  BĘDZIE UROCZYSTOŚĆ WSZYSTKICH ŚWIĘTYCH 
Msze św. będą o godz. 7.30; 9.30; 11.00 i po południu ok. 16.00 / po procesji na cmentarzu/  . O godz. 14.00 będzie Msza św. na Cmentarzu a po niej procesja. Serdecznie zapraszamy. Składka na cmentarzu będzie przeznaczona na utrzymanie cmentarza, również młodzież będzie zbierać przez cały dzień ofiary do skarbonek na utrzymanie naszego cmentarza. Za wszystkie ofiary składamy serdeczne Bóg zapłać.    1 LISTOPADA MŁODZIEŻ NASZEJ PARAFII POPROWADZI NA CMENTARZU RÓŻANIEC ZA ZMARŁYCH  O GODZ. 19.00. SERDECZNIE ZAPRASZAMY.

  SOBOTA   2.11.     – WSPOMNIENIE WSZYSTKICH WIERNYCH ZMARŁYCH /Dzień Zaduszny/.  Msze św. będą o 7.00;  9.30 ;  18.00 , przed każdą Mszą św. będziemy czytać wypominki jednorazowe. O godz. 17.30 będzie Koronka do Miłosierdzia Bożego połączona z wypominkami. Wypominki jednorazowe będziemy czytać i modlić się za zmarłych do 8 listopada po Mszy św. wieczornej.

 Od 1 do 8 listopada włącznie można uzyskać codziennie odpust zupełny za pobożne nawiedzenie cmentarza i odmówienie modlitw (chociażby w myśli) za zmarłych. Odpust ten wolno ofiarować jedynie za  dusze w czyśćcu cierpiące.
SPOWIEDŹ pierwszo piątkowa będzie w CZWARTEK ze względu na piątkową Uroczystość Wszystkich Świętych  po południu od 16.30. Do spowiedzi św. prosimy przyjść wcześniej, nie w ostatniej chwili. 
W czwartek od godz. 8.00 pójdziemy do chorych z Komunią św. Prosimy zgłosić lub potwierdzić chorych w zakrystii. 
Przygotowanie do bierzmowania klas 7 i 8 będzie w czwartek, zapraszam młodzież do spowiedzi św. i na Mszę św. Po Mszy św. będzie krótkie spotkanie w kościele.
# Dziękujemy rodzinom , które zadbały o czystość naszej świątyni i złożyły ofiarę na kwiaty. Na najbliższy tydzień prosimy o tę posługę  rodziny od numeru 191 do 200.
Składam serdeczne podziękowanie   za ofiary na tacę z ubiegłej niedzieli i za dzisiejsze ofiary. Bóg zapłać. 
Prasa katolicka , jest  „Gość Niedzielny” a w  nim przepis na odnowę parafii, prywatny brewiarz Herberta, , jest jeszcze Gość Ekstra o bł. Ks. Jerzym Popiełuszce . Jest Staś dla najmłodszych. Serdecznie zachęcamy do lektury prasy katolickiej.

WSZYSTKIM   PARAFIANOM I GOŚCIOM ,  SOLENIZANTOM I JUBILATOM,
ŻYCZYMY DOBREGO ZDROWIA I OPIEKI MATKI BOŻEJ.
Wszystkich naszych bliskich zmarłych polecamy Bożemu Miłosierdziu i prosimy;
DOBRY JEZU A NASZ PANIE, DAJ IM WIECZNE SPOCZYWANIE.
