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Dzisiejsza  niedziela to Niedziela Chrztu Pańskiego, która kończy liturgiczny okres Bożego Narodzenia. W naszej, polskiej tradycji  śpiewamy kolędy  do 2  lutego, kiedy to obchodzimy święto Matki Bożej Gromnicznej. Od jutra rozpoczyna się w liturgii okres zwykły.

2 lutego tj. niedziela i Święto Ofiarowania Pańskiego będzie wizytacja kanoniczna ks. bpa  Janusza Mastalskiego w naszej parafii. Będzie na Mszach św. do południa o 11.00 będzie bierzmowanie naszej młodzieży. Między Mszami będą spotkania w kościele wszystkich grup parafialnych. Dokładny program podam w następną niedzielę. 

Dziękujemy rodzinom, które zadbały o czystość naszej świątyni , oraz złożyły ofiarę  na kwiaty. Na najbliższy tydzień prosimy o tę posługę  rodziny  od numeru 301 do 315  . 

Składam  serdeczne podziękowanie  za ofiary na tacę z ubiegłej niedzieli z Uroczystości Trzech Króli  i za dzisiejsze ofiary. Bóg zapłać.
       Jest  Gość Niedzielny a w nim spór nie tylko o naukę religii, o sakramencie chrztu św., który jest bramą do wszystkich sakramentów, niebezpieczne gry na Słowacji .  Zachęcamy do lektury prasy katolickiej.
WSZYSTKIM PARAFIANOM I GOŚCIOM ,  SOLENIZANTOM I JUBILATOM, ŻYCZYMY ZDROWIA I ŁASK BOŻYCH W NOWYM ROKU.  ABYŚMY ZAWSZE BYLI DZIEĆMI BOŻYMI.
