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Dzisiaj w naszej parafii wielkie święto, I Komunia 49 dzieci klas trzecich o godz. 11.00. Otoczmy naszą serdeczną modlitwą te dzieci, aby wytrwały w miłości Chrystusowej i w tej pięknej dzisiejszej gorliwości. W Biały Tydzień , zapraszam dzieci codziennie na godz. 17.30 będzie nabożeństwo majowe i Msza św.  W czwartek jedziemy na pielgrzymkę do Łagiewnik. W sobotę zakończenie białego tygodnia o godz. 8.00. W poniedziałek  będzie wręczenie pamiątkowych obrazków i odnowienie przyrzeczeń chrzcielnych, przynosimy świece. Dziękuję Rodzicom dzieci klas trzecich  za dar ołtarza i za całe staranie włożone w piękne przygotowanie i przebieg dzisiejszej uroczystości. Dziękuję naszej szkole ; Dyrekcji, Wychowawcom , P. Marianowi . Bóg zapłać.

Za tydzień rocznicę I Komunii św. będą przeżywać dzieci klas czwartych o godz. 11.00. Do spowiedzi zapraszam te dzieci w piątek od godz. 16.30 do 17.20. Spowiadam codziennie od 17.00 – przed nabożeństwem majowym. 

Czwartek  - wsp. św. Rity.  Zapraszam wszystkich czcicieli św. Rity na nabożeństwo – o 17. 30 będzie Różaniec z prośbami i podziękowaniami, odmówimy litanię do Matki Bożej, Msza św. modlitwy , poświęcenie róż i ucałowanie relikwii. Serdecznie Zapraszam.

# Dziękujemy rodzinom dzieci komunijnych, które zadbały o czystość naszej świątyni i piękny wystrój i dekoracje naszego kościoła.  Na najbliższy tydzień prosimy o tę posługę rodziny dzieci klas czwartych.

# Składam  serdeczne  podziękowanie  za dzisiejsze ofiary na tacę,  w ubiegłą niedzielę pomagaliśmy Paulinie w staraniu o nową ortezę. Było 15.572 zł. . Dziękuję wszystkim, którzy złożyli ofiary ale także tym, którzy zorganizowali ten kiermasz pomocowy – PCK Lachowice, wolontariuszom, Pani Sołtys, radnym a przede wszystkim tym, którzy ofiarowali słodkości na kiermasz.  Bóg zapłać.
Prasa katolicka , jest  „Gość Niedzielny” a w nim bogaty blok materiałów na temat nowego papieża Leona XIV. Zachęcamy do lektury prasy katolickiej.

WSZYSTKIM PARAFIANOM I GOŚCIOM ,  SOLENIZANTOM I JUBILATOM ŻYCZYMY ZDROWIA DOBREGO,  WSZELKICH ŁASK OD CHRYSTUSA  MIŁOSIERNEGO ORAZ OPIEKI MATKI BOŻEJ. 
DOBREJ NIEDZIELI I BŁOGOSŁAWIONEGO TYGODNIA 
ŻYCZĘ WSZYSTKIM Z CAŁEGO SERCA.
