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Jutro będzie Dzień Matki, pamiętamy o naszych Mamach w naszych życzeniach i naszych modlitwach. Niech dobry Bóg ma w swojej opiece wszystkie Mamy a zmarłym da wieczny pokój. Matka Boża niech wspiera Wszystkie Mamy w trudach codziennego życia.

Majówka w dni powszednie będzie o 17.30 a w niedzielę o godz. 15.30. 

Dzisiaj rocznicę I Komunii św.  przeżywają dzieci klas czwartych, niech dobry Bóg ma ich w swojej opiece a Matka Boża wyprasza im potrzebne łaski u swojego Syna Jezusa Chrystusa. 

Poniedziałek – wsp. św. Filipa Nereusza 
Czwartek – wsp. św. Urszuli Leduchowskiej
Sobota – święto Nawiedzenia NMP – zakończenie nabożeństw majowych
W czerwcu oddajemy cześć Najświętszemu Sercu Pana Jezusa , będziemy się modlić litanią do Jego Serca po wieczornej Mszy św.

# Dziękujemy rodzinom, które zadbały o czystość naszej świątyni , oraz złożyły ofiarę na kwiaty.  Na najbliższy tydzień prosimy o tę posługę  rodziny od numeru 136 do 145 . 
# Składam  serdeczne  podziękowanie  za ofiary na tacę z ubiegłej niedzieli i za dzisiejsze ofiary. Bóg zapłać. W przyszłą niedzielę będzie składka na ogrodzenie.

Prasa katolicka , jest  „Gość Niedzielny” a w nim zabity w drodze na ambonę, inauguracja pontyfikatu Leona XIV, .  Są czasopisma dla dzieci – jest Staś i Mały Gość. Zachęcamy do lektury prasy katolickiej.
WSZYSTKIM PARAFIANOM I GOŚCIOM ,  SOLENIZANTOM I JUBILATOM ŻYCZYMY DOBREGO ZDROWIA, WSZELKICH ŁASK OD CHRYSTUSA  MIŁOSIERNEGO ORAZ OPIEKI MATKI BOŻEJ.
