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UROCZYSTOŚĆ APOSTOŁÓW PIOTRA I PAWŁA
29.06.2025 R.
		
	
Czwartek   – święto św. Tomasza, apostoła
Piątek   - Rocznica poświęcenia Bazyliki Metropolitalnej w Krakowie

W tym tygodniu przypada pierwszy czwartek okazja do spowiedzi  przed wieczorną Mszą św. pierwszy piątek spowiedź rano od 6.30 i po południu od 17.00. Od godz. 8.00 będą odwiedziny  chorych z Komunią św. Prosimy zgłosić lub potwierdzić chorych w zakrystii.

ZARZĄD  OCHOTNICZEJ STRAŻY POŻARNEJ w STRYSZAWIE
MA ZASZCZYT ZAPROSIĆ NA 
GMINNE OBCHODY DNIA STRAŻAKA, POŁĄCZONE  Z JUBILEUSZEM 80-LECIA OCHOTNICZEJ STRAŻY POŻARNEJ W STRYSZAWIE ORAZ PRZEKAZANIEM NOWEGO SAMOCHODU RATOWNICZO GAŚNICZEGO,
które będą  w dniu 6 LIPCA w przyszłą niedzielę.  O godz. 11.00 Msza św. po niej poświęcenie pojazdu i obelisku upamiętniającego wszystkich strażaków, którzy odeszli na wieczną wartę.
Od 15.00 piknik rodzinny z różnymi atrakcjami

# Dziękujemy rodzinom ,  które  zadbały o czystość  naszej świątyni i złożyły ofiarę na kwiaty.  Na najbliższy tydzień prosimy o tę posługę  rodziny od numeru 191 do 200.

# Składam  serdeczne  podziękowanie  za ofiary na tacę z ubiegłej niedzieli i  za dzisiejsze ofiary oraz za  ofiary wpłacone na konto parafialne.  Bóg zapłać. W przyszłą niedzielę składka będzie na nasze ogrodzenie.
      Grupa osób niepełnosprawnych składa serdeczne podziękowanie za ofiary z ubiegłej niedzieli, było 4,167 złotych. Bóg zapłać.
Trwają zapisy internetowe lub w parafii w Suchej Beskidzkiej codziennie od 18.30 do 19.00, na Pieszą Pielgrzymkę z Jasnej Górki na Jasna Górę w dniach 4 – 11 sierpnia. 

Prasa katolicka, jest  „Gość Niedzielny” a w nim  opowieść o 72 oficjalnie uznanym cudownym uzdrowieniu w Lourdes. Jest jeszcze Mały Gość i Staś dla najmłodszych. Jest Gość Historia Kościoła. Serdecznie zachęcam do lektury prasy katolickiej.			

WSZYSTKIM WYPOCZYWAJĄCYM NA  WAKACJACH I URLOPACH,  PARAFIANOM I GOŚCIOM ,  SOLENIZANTOM I JUBILATOM ŻYCZYMY ZDROWIA, WSZELKICH ŁASK BOŻYCH I DOBREGO WYPOCZYNKU.
