[bookmark: _Hlk161437923]26  NIEDZIELA  ZWYKŁA 
28.09.2025 R.

W środę  będzie   pierwsze nabożeństwo różańcowe. Różaniec będzie  o godz. 17.30 a po nim Msza św. i tak będzie prze cały miesiąc październik,  w niedzielę różaniec o godz. 15.30. Zapraszamy dzieci , młodzież i starszych, odpowiedzmy na zaproszenie Matki Bożej. W czasie nabożeństw dzieci otrzymają plakat i będą zbierać obrazki ze św. Carlo Acutisem – nastolatek ogłoszony świętym 7 września br.. 
Na pierwszy różaniec we wtorek zapraszam dzieci klas TRZECICH Z RODZICAMI. Poświęcimy i wręczymy dzieciom różańce.

Poniedziałek – święto świętych Archaniołów Michała Gabriela i Rafała
Wtorek -  wsp. św. Hieronima, kapłana i doktora Kościoła
Środa  – wsp. św. Teresy od Dzieciątka Jezus
Czwartek    – wsp.  św. Aniołów Stróżów
Sobota  – wsp. św. Franciszka z Asyżu

W  pierwszy czwartek okazja do spowiedzi będzie wieczorem przed Mszą św.. 
W pierwszy piątek spowiedź rano od 6.30 i po południu od 17.00. Od godz. 8.00 pójdę  do chorych z Komunią św. Proszę  zgłosić lub potwierdzić chorych w zakrystii. 
Przygotowanie do bierzmowania klas 7 i 8 rozpoczniemy w I piątek, zapraszam młodzież do spowiedzi św. i na Mszę św. Po Mszy św. będzie krótkie spotkanie w kościele.

Dziękujemy rodzinom ,  które  zadbały o czystość  naszej świątyni i złożyły ofiarę na kwiaty.  Na najbliższy tydzień prosimy o tę posługę  rodziny z os. Janicki, Świerkosze . 
Składam serdeczne podziękowanie za ofiary na tacę z ubiegłej niedzieli i za dzisiejsze ofiary. Bóg zapłać.
Od 1 października będzie nowa książka intencji. Intencje zamawiamy tylko  w dni powszednie po Mszy św. a najlepiej w kancelarii w środę i piątek. Potwierdzenia rezerwacji należy dokonać najpóźniej na dwa tygodnie przed Mszą św.
Prasa katolicka , jest  „Gość Niedzielny”  a w nim znajdziemy zaproszenie do Różańcowej Szkoły Maryi, o Litmanowej – miejscu objawień Maryjnych na Słowacji. Jest Mały Gość  i jest  Staś.  Serdecznie zachęcamy do lektury prasy katolickiej.
WSZYSTKIM PARAFIANOM I GOŚCIOM, 
SOLENIZANTOM I JUBILATOM, ŻYCZYMY DOBREGO ZDROWIA 
I OPIEKI MATKI BOŻEJ RÓŻAŃCOWEJ NA KAŻDY DZIEŃ.
