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Wtorek  – wsp. NMP RÓŻAŃCOWEJ
Czwartek  - bł. Wincentego Kadłubka


Nabożeństwo różańcowe jest o godz. 17.30 a po nim Msza św. w niedzielę o 15.30 .Zapraszam dzieci , młodzież i starszych. ODMAWIAJMY  RÓŻANIEC.

         W przyszłą niedzielę będziemy przeżywać   XXV DZIEŃ PAPIESKI. Fundacja „Dzieło Nowego Tysiąclecia”,  poprzez stypendia wspiera materialnie i duchowo  stypendystów z całej Polski. Przy wyjściu z kościoła będziemy mogli  wesprzeć to szlachetne dzieło naszymi ofiarami.


Bliskich zmarłych drogich naszemu sercu polecamy Bogu w WYPOMINKACH ROCZNYCH /ofiara za jedną duszę taka jak na Mszę św./ . WYPOMINKI JEDNORAZOWE /ofiara dowolna/  będą czytane  2 listopada.  Proszę pisać wyraźnie imiona i nazwiska, oraz godzinę Mszy św. przed którą będą czytane. Wypominki będą czytane co drugą niedzielę a co drugą dziesiątek różańca. Nie piszemy żadnych dookreśleń kto jest kim, Pan Bóg wie i zamawiający również. Piszemy imiona i jedno nazwisko.
Dziękujemy rodzinom ,  które  zadbały o czystość  naszej świątyni i złożyły ofiarę  na kwiaty.  Na najbliższy tydzień prosimy o tę posługę rodziny z os. Granica , Podoły

Składam serdeczne podziękowanie   za ofiary na tacę z ubiegłej niedzieli i za dzisiejsze ofiary. Bóg zapłać. 
Jest nowa książka intencji. Intencje zamawiamy tylko  w dni powszednie po Mszy św. a najlepiej w kancelarii w środę i piątek. Potwierdzenia rezerwacji należy dokonać najpóźniej na dwa tygodnie przed Mszą św.
Prasa katolicka , jest  „Gość Niedzielny”  i Gość Extra z pasją o naszej wierze . Jest Mały Gość i Staś dla najmłodszych.  Zachęcamy do lektury prasy katolickiej.

Wszystkim PARAFIANOM I GOŚCIOM, SOLENIZANTOM I JUBILATOM, 
DZIECIOM I MŁODZIEŻY, życzymy błogosławionego tygodnia 
i opieki MATKI BOŻEJ RÓŻAŃCOWEJ na każdy dzień.
